





Novembro/2017

Mossoró/RN

BOLETIM INFORMATIVO DA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

N° 011

Reitor José de Arimatea de Matos

Vice-Reitor José Domingues Fontenele Neto

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Keliane de Oliveira Cavalcante

Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas Mardem José Matos Herculano

Diretora de Administração de Pessoal Elainy Danielly Guedes Pereira

Diretora de Desenvolvimento de Pessoal Rannah Munay Dantas da Silveira

Diretora de Atenção à Saúde do Servidor Mísia Teodósio da Silva

Equipe de Elaboração

Álisson Tiago Silva Nunes D'hougo Aragonês Amaro da Silva Erika Vanessa da Silva Medeiros Nayara Martina Freire Wyklify Jhonson Fernandes de Souza

SUMÁRIO

1.	PROVIMENTO / VACÂNCIA	3
	APOSENTADORIA	3
	FALECIMENTO	3
	NOMEAÇÃO	3
	CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO	7
	TORNAR SEM EFEITO	7
	EXONERAÇÃO	7
2.	MOVIMENTAÇÃO	8
	REDISTRIBUIÇÃO	8
3.	DESENVOLVIMENTO	9
	ACELERAÇÃO DA PROMOÇÃO	9
	INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO	9
	PROGRESSÃO FUNCIONAL	. 12
4.	CONCESSÕES/VANTAGENS	. 22
	FÉRIAS	. 22
	PENSÃO	. 79
	AUXÍLIO MORADIA	. 80
	DESIGNAÇÃO E DISPENSA DE FUNÇÃO	. 80
	JORNADA DE TRABALHO	. 90
	ABONO DE PÉRMANÊNCIA	. 90
	INSALUBRIDADE	
5.	LICENÇAS/AFASTAMENTOS	.93
	LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE/ACOMPANHAMENTO.	. 93
	LICENÇA GESTANTE	. 96
	AFASTAMENTOS	. 96
	LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO	. 97
	PENALIDADES/DISTINÇÕES	
	DEMISSÃO	
	OUTROS	

1. PROVIMENTO / VACÂNCIA

APOSENTADORIA

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0683/2017 - Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de 1988. combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, a servidora Joana D'arc Veras de Aquino, matrícula SIAPE nº 0395998, ocupante do cargo de Economista, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação 4, Padrão do Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescido do adicional por tempo de servico a 21 (vinte e um) anuênios, calculado sobre o vencimento básico, bem como a Título de VPNI, art. 62-A, da Lei 8.112/90, 10/10 de FG-04. Art. 2º Declarar vago o respectivo cargo. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FALECIMENTO

NOMEAÇÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

0 Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto

de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº. 7.232, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0666/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo. para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Angicos, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, José Mariano da Silva Neto, classificado em 4º lugar, no Público realizado Concurso Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, homologado pelo Edital nº 148/2015, de 27/11/2015, publicado no D.O.U nº 229, de 01/12/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório-Área Química, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Quadro Instituição, Permanente desta regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga contrapartida decorrente da de Sérgio redistribuição de Bergamachi Silva, por meio da Portaria MEC nº 891/2017. de 04/04/2017. publicada no D.O.U. de 06/04/2017, código da vaga nº 0815336.

Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo

em vista o que consta do Decreto nº. 7.232, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0667/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Marcelo Nascimento de Morais, classificado em 5º lugar, no Público realizado Concurso Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, homologado pelo Edital nº 148/2015, de 27/11/2015, publicado no D.O.U nº 229, de 01/12/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório-Área Química, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Quadro Instituição, Permanente desta regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da vacância em virtude de aposentadoria de Maria José Nazaré Ferreira da Costa, por meio da Portaria UFERSA/GAB n^{o} 131/2017, 17/02/2017, publicada no D.O.U. de 20/02/2017, código da vaga nº 0307016. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº. 7.232, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0668/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo. para o Quadro de Pessoal desta

Instituição, com lotação no Câmpus de Pau dos Ferros, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Gilberto Machado de Brito, classificado em 3º lugar, no Concurso Público realizado pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, homologado pelo Edital nº 148/2015, de 27/11/2015, publicado no D.O.U nº 229, de 01/12/2015, para o cargo de Técnico Laboratório-Área Eletrotécnica, de Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, Ouadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da vacância em virtude de posse em outro cargo inacumulável de Nycollas Rennan Lima Pinheiro Martins, por meio da Portaria UFERSA/GAB nº 515/2017, de 22/08/2017, publicada no D.O.U. de 23/08/2017, código da vaga nº 0869238. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0671/2017 - Art. servidora Nomear a técnicoadministrativa Anakléa Melo Silveira da Cruz Costa. Matrícula SIAPE nº 2606637. ocupante do cargo Administrador, para exercer a função de Pró-Reitora Adjunta de Administração, Código CD-04. Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0672/2017 - Art. servidor Nomear 0 técnicoadministrativo Jorge Luiz de Oliveira Cunha, Matrícula SIAPE nº 1525503, ocupante do cargo de Administrador, para exercer a função de Pró-Reitor de Administração, Código CD-02. Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de novembro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de Agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de Agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº. 7.232, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: **0697/2017 - Art. 1º** Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. 12/12/1990, **Lívia Rodrigues** de Barreto, classificada em 2º lugar, no Público realizado Concurso pela Universidade Federal do Ceará. homologado pelo Edital nº 263/2015, de 15/12/2015, publicado no D.O.U nº 241, de 17/12/2015, para o cargo de Engenheiro-Área Produção, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Ouadro Instituição, Permanente desta regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos

Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da vacância em virtude de posse em outro cargo inacumulável de Ana Raquel Nunes Rodrigues Azevedo, por meio da Portaria 519/2017, UFERSA/GAB n° 29/08/2017, publicada no D.O.U. de 30/08/2017, código da vaga nº 0901138. **Art.** 2° A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de Agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de Agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: **0698/2017 - Art. 1**° Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Franklin de Freitas Tertulino, classificado em 1º lugar, no Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 004/2017, de 30/01/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01/02/2017, retificado pelo Edital n° 042/2017, de 20/11/2017, publicado no Diário Oficial da União de 21/11/2017, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação conforme o § 2° do art. 1° da Lei n° 12.772/2012, alterado pela Lei nº 12.863/2013, Nível 1, em regime de 20 horas semanais, em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria n° 805, de 10/08/2015, publicada no D.O.U. de 11/08/2015, código da vaga nº 0931376. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 28 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº. 7.232, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0714/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Mossoró, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Graciella Madalena Lucena Jales, classificada em 4º lugar, no Concurso Público realizado pela Universidade Federal do Rio Grande do homologado Norte. conforme Resolução nº 55, de 19 de maio de 2016, publicado no D.O.U nº 98, de 24/05/2016, para cargo o Enfermeiro, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria nº 1.072, de 06/09/2017, publicada no D.O.U. de 08/09/2017, código da vaga nº 0221277. **Art.** 2º A posse da servidora ora nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 28 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº. 7.232, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0715/2017 -Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o Ouadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Lenildo Morais dos Santos, classificado em 5º lugar, no Concurso Público realizado Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, homologado pelo Edital nº 148/2015, de 27/11/2015, publicado no D.O.U nº 229, de 01/12/2015, para o cargo de Técnico de Laboratório-Área Física. Nível Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Quadro Permanente desta Instituição, regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da vacância em virtude de posse em outro cargo inacumulável de Francisco Marks da Cruz, por meio da Portaria UFERSA/GAB nº 444/2017, de 12/07/2017, publicada no D.O.U. de 13/07/2017, código da vaga nº 0869578. Art. 2º A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi -Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da

União de 30 de agosto de 2016, - Art. RESOLVE: 0720/2017 Nomear, a partir de 01 de dezembro de 2017, o servidor docente Almir Mariano de Sousa Júnior, Matrícula SIAPE n° 2079536, para exercer a função de Pró-Reitor Adjunto de Extensão e Cultura, código CD-04. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

CONTRATO POR TEMPO **DETERMINADO**

TORNAR SEM EFEITO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.485, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, RESOLVE: 0716/2017 -Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB nº 650/2017, de 24 de outubro de 2017, publicada no D.O.U. de 25 de outubro de 2017, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de Keyla Maria Frota Lemos, para exercer o cargo de Professor de Magistério Superior, por não ter tomado posse no prazo previsto no Parágrafo 1º, do Artigo 13, da Lei nº 8.112/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor a partir desta data.

EXONERAÇÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0669/2017 - Art. 1° Exonerar, a pedido, a servidora técnicoadministrativa Anakléa Melo Silveira da Cruz Costa. Matrícula SIAPE nº 2606637, ocupante do cargo Administrador, da função de Pró-Reitora de Administração, Código CD-02. Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0670/2017 Art. Exonerar servidor técnico-0 administrativo Jorge Luiz de Oliveira Cunha, Matrícula SIAPE nº 1525503, ocupante do cargo de Administrador, da função de Pró-Reitor Adjunto de Administração, Código CD-04. Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi -Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0719/2017 - Art. Exonerar, a pedido, a partir de 01 de dezembro de 2017, o servidor docente Sueldes de Araújo, Matrícula SIAPE nº 1718165, da função de Pró-Reitor Adjunto de Extensão e Cultura, código CD-04. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

2. MOVIMENTAÇÃO

REDISTRIBUIÇÃO

PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO **DE 2017**

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso das atribuições subdelegadas pelo art. 2º da Portaria nº 1.212, de 20 de setembro de 2017, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP n° 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, **RESOLVE:** 2.204 - Redistribuir: HÉLIO Servidor (a): SILVA **DUARTE FILHO** Mat. SIAPE: 1756668 Cargo: Administrador Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 02 Código da vaga: 900048 Do(a): Universidade Federal do Cariri Para: Universidade Federal Rural do Semi-Árido Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Administrador Código da vaga: 0257867 Do(a): Universidade Federal Semi-Árido Rural do Para: Universidade Federal do Cariri Processo: 23123.006947/2017-90.

3. DESENVOLVIMENTO

ACELERAÇÃO DA PROMOÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013. e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro **RESOLVE:** 2016. de 0709/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 06 de agosto de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Frederico Ribeiro Carmo. do Matrícula SIAPE nº 2145222, do nível 02 da Classe A – Professor Adjunto A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 06 de agosto de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de novembro de 2016. **RESOLVE:** 0730/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 02 de julho de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Magnus Barros Gonzaga, matrícula SIAPE nº 1717905, do nível 01 da Classe A – Professor Adjunto A, para o

nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 02 de julho de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de novembro de 2016. RESOLVE: 0733/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 02 de julho de 2017, aceleração da promoção ao servidor docente Magnus José **Barros** Gonzaga, matrícula SIAPE nº 1717905, do nível 01 da Classe A – Professor Adjunto A, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, em virtude da obtenção do título de Doutor e aprovação em estágio probatório, com efeitos financeiros e efetivo exercício a partir de 02 de julho de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de

Novembro 2016, **RESOLVE:** de 0697/2017 - Art. 1° Conceder servidora técnico-administrativa Franceliza Monteiro da Silva Dantas, Matrícula SIAPE n° 1959144, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 75% (setenta e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Doutora em Estudos da Linguagem", com vigência a partir de 11 de outubro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 11 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0706/2017 - Art. 1° Alterar PORTARIA UFERSA/PROGEPE 0527/2017, de 14 de agosto de 2017, que trata da concessão do Incentivo à Qualificação Profissional no percentual equivalente a 75% (setenta e cinco) por cento pela obtenção do título de "Doutora em Manejo de Solo e Água" a servidora técnico-administrativa Talita Barbosa Abreu Diógenes, Matrícula SIAPE n° 1959372, com vigência a partir de 23 de agosto de 2016. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013.

e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0710/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 10 de outubro de 2017, ao servidor docente Wendell Rossine Medeiros de Souza, Matrícula SIAPE nº 1378429, a Retribuição por Titulação correspondente ao título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 10 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de Fevereiro de 2016, **RESOLVE:** 0719/2017 - Art. 1° Conceder servidor técnico-administrativo Samir Adson Ferreira de Sena, Matrícula SIAPE n° 2036044, o Incentivo à Qualificação Profissional, no percentual equivalente a 25% (vinte e cinco) por cento, pela obtenção do título de "Tecnólogo em Logística", vigência a partir de 31 de outubro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 31 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de fevereiro de 2016, **RESOLVE:** 0723/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 19 de outubro de 2017, à servidora docente Juliana Fortes Vilarinho Braga, matrícula SIAPE nº 1054489, a Retribuição Titulação por correspondente ao título de Doutora. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta seus efeitos financeiros e retroagem a 19 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de fevereiro de 2016, **RESOLVE: 0724/2017** - **Art. 1º** Conceder, a partir de 31 de outubro de 2017, ao servidor docente Fernando da Silva Cordeiro. n° matrícula SIAPE 1141857. Retribuição Titulação por correspondente ao título de Mestre. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 31 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de fevereiro de 2016. **RESOLVE:** 0725/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 20 de outubro de 2017, ao servidor docente Paulo Henrique das Chagas

Silva, matrícula SIAPE nº 2993619, a Retribuição por Titulação correspondente ao título de Mestre. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 20 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de fevereiro 2016, **RESOLVE:** de 0726/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 19 de outubro de 2017, ao servidor docente Renan Felinto de Farias Aires, matrícula SIAPE nº 1316228, a Retribuição por Titulação correspondente ao título de Doutor. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 19 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 13 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de fevereiro de 2016, **RESOLVE:** 0727/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 02 de outubro de 2017, ao servidor docente Leonildo Cerqueira Miranda, matrícula SIAPE n° 2424049, Retribuição Titulação por correspondente ao título de Mestre. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e

seus efeitos financeiros retroagem a 02 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 21 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de novembro de 2016. **RESOLVE:** 0731/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 01 de novembro de 2017, à servidora docente Kátia Cilene da Silva Santos. matrícula SIAPE nº 1011243, Retribuição Titulação por correspondente ao título de Doutora. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta efeitos financeiros seus retroagem a 01 de novembro de 2017.

PROGRESSÃO FUNCIONAL

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0681/2017 - Art. 1º** Conceder, a partir de 11 de dezembro de 2017, progressão funcional ao servidor docente José Ernandes Rufino de Sousa, Matrícula SIAPE nº 1494653, para o nível 02 da Classe D - Professor Associado, com efetivo exercício no referido nível a partir de 11 de dezembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e

seus efeitos financeiros retroagem a 11 de dezembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0682/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 23 de outubro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Rodrigo de Almeida Leite, Matrícula SIAPE nº 2606987, para o nível 02 da Classe C – Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 23 de outubro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 23 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0683/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 04 de novembro de 2017, progressão funcional à servidora docente Cybelle e Lima Vasconcelos, Barbosa Matrícula SIAPE nº 2612800, para o nível 04 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 04 de novembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos

financeiros retroagem a 04 de novembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0684/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 01 de agosto de 2016, progressão funcional ao servidor docente Leandro de Oliveira Furtado de Sousa. Matrícula SIAPE nº 1716479, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 25 de setembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0685/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 28 de janeiro de 2017, promoção funcional ao servidor docente Wendell Rossine Medeiros de Souza. Matrícula SIAPE nº 1378429, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 31 de maio de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 28 de

janeiro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, **RESOLVE:** 0686/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 21 de fevereiro de 2015, progressão funcional à servidora docente Roberta Pereira da Silva, Matrícula SIAPE nº 2725571, para o nível 02 da Classe C – Adjunto, Professor com efetivo exercício no referido nível a partir de 13 de julho de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 01 de agosto de 2016.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0687/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 13 de outubro de 2017, progressão funcional à servidora docente Eulene Francisco da Silva, Matrícula SIAPE nº 1780797, para o nível 04 da Classe C Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 13 de outubro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 13 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de de 2016. **RESOLVE:** Novembro 0688/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 19 de outubro de 2017, promoção funcional à servidora docente Juliana Rocha Vaez, Matrícula SIAPE nº 1733996, para o nível 01 da Classe D -Professor Associado, com efetivo exercício no referido nível a partir de 19 de outubro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 19 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de **RESOLVE:** Novembro de 2016, 0689/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 26 de setembro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Rodrigo Nogueira de Codes, Matrícula SIAPE nº 1806868, para o nível 04 da Classe C Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 26 de setembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 26 de setembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de 2016. Novembro de **RESOLVE:** 0690/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 21 de agosto de 2017, promoção funcional à servidora docente Joana Karolyni Cabral Peixoto. Matrícula SIAPE nº 1998830, para o nível 01 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 21 de agosto de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 21 de agosto de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0691/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 09 de outubro de 2017, progressão servidor funcional ao docente Leonardo Augusto Casillo, Matrícula SIAPE nº 1495347, para o nível 03 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 09 de outubro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 09 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0692/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 19 de outubro de 2017, progressão funcional à servidora docente Ana Lúcia Brenner Barreto Miranda. Matrícula SIAPE nº 1434542, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 19 de outubro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 19 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 03 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0693/2017 - Art. 1º** Conceder, a partir de 26 de novembro de 2017, promoção funcional à servidora docente Marcelle Santana de Araujo, Matrícula SIAPE nº 1714925, para o nível 01 da Classe D - Professor Associado, com efetivo exercício no referido nível a partir de 26 de novembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 26 de novembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de 2016. RESOLVE: Novembro de 0694/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional técnico-administrativa servidora Danielly Mendes Pereira, Matrícula SIAPE n° 2015068, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 06 de novembro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 06 de novembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: **0695/2017 - Art. 1º** Conceder Progressão por Capacitação Profissional servidor técnico-administrativo Francisco das Chagas de Souza, Matrícula SIAPE nº 396250, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 11 de outubro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 11 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE: 0696/2017 - Art. 1º** Conceder

Progressão por Capacitação Profissional à servidora técnico-administrativa Rita Ohana Soares Barbalho, Matrícula SIAPE n° 1268133, do Nível D I para o Nível D II, com vigência a partir do dia 31 de outubro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 31 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, **RESOLVE:** 0698/2017 - Art. 1° Conceder

Progressão por Mérito Profissional padrão de vencimento 0 imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho, aos servidores técnico-administrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Diego Renan Pereira Quadros, Matrícula SIAPE nº 2029351, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 28 de novembro de 2017; Edilma Pereira Costa, Matrícula SIAPE nº 2177795, progressão do Nível 02 para o Nível 03 com vigência a partir de 24 de novembro de 2017: Hilário Sousa de

Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1845760. progressão do Nível 01 para o Nível 02 com vigência a partir de 09 de novembro de 2017; Miciel Brito de Melo Filho, Matrícula SIAPE nº 2022196, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 08 de novembro de 2017; **Pedro** Bandeira de Souza. Matrícula SIAPE nº 2648081, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 23 de novembro de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 1º 0699/2017 Art. Conceder Progressão por Mérito Profissional à servidora técnico-administrativa Rafaely Angélica Fonseca Bandeira, **SIAPE** n^{o} Matrícula 1659516. progressão do Nível 06 para o Nível 07 com vigência à partir de 23 de setembro de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho. Art. 2º Este ato entra em vigor na respectiva data de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria

UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0700/2017 Art. 1° Conceder Progressão por Mérito Profissional à servidora técnico-administrativa Rita Ohana Soares Barbalho, Matrícula SIAPE nº 1268133, progressão do Nível 01 para o Nível 02 com vigência à partir de 15 de junho de 2017, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho. Art. 2º Este ato entra em vigor na respectiva data de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de de 2016, **RESOLVE:** Novembro 0701/2017 - Art. 1° Conceder

Progressão por Mérito Profissional padrão vencimento para de imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho, técnico-administrativos servidores relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Ana Cecília Barbosa Pordeus, Matrícula SIAPE nº 2025300, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 15 de novembro de 2017; Iria Lúcia Duarte Pinheiro, Matrícula SIAPE nº 2022250, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 09 de novembro de 2017; Pablo Richell de Oliveira Dias, Matrícula SIAPE nº 2027780, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 21 de novembro de 2017; Rafael da Silva Araújo, Matrícula SIAPE nº 2027698, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 20 de

novembro de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016, RESOLVE: Art. 1º 0702/2017 Conceder Progressão por Mérito Profissional padrão para de vencimento o imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho, servidores técnico-administrativos relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: Alan Carlos Paiva, Matrícula SIAPE nº 1024445, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 21 de novembro de 2017; Alex Andrade, Matrícula SIAPE n^{o} 2027724. progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 21 novembro de 2017; Cleide Rodrigues Souza. Matrícula **SIAPE** de 2022641, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 06 de novembro de 2017; Daniele Belmont **Farias**. Matrícula SIAPE 2024216, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 13 de novembro de 2017; Danyelle Terciane Medeiros. Matrícula SIAPE 1782827, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 07 de novembro de 2017; Diego Henrique Bandeira Bezerra, Matrícula SIAPE nº 1688876, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 07 de novembro de 2017: Eugênio Pacelli Ferreira da Costa. Matrícula SIAPE nº

2028804, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 23 de novembro de 2017; Francisco Helder Alves Praxedes Júnior, Matrícula SIAPE nº 2026753, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de novembro de 2017; de 15 Gilberliane Mayara Andrade Melo, **SIAPE** Matrícula n° 2022037. progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 07 de novembro de 2017; Higo da Silva Lima, Matrícula SIAPE nº 2021876, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 06 de novembro de 2017; Jusenildo Ferreira da Silva, Matrícula SIAPE nº 2025452, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 15 de novembro de 2017; Kaliane Beserra Dantas, Matrícula SIAPE nº 2022440, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 07 de novembro de 2017; Kleber Jacinto, Matrícula **SIAPE** n^{o} 2453437, progressão do Nível 09 para o Nível 10 com vigência a partir de 01 de novembro de 2017; Leia Mara de Menezes, Matrícula SIAPE nº 2639739, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 07 de novembro de 2017; Luiz Carlos Fernandes. Matrícula SIAPE 1466554, progressão do Nível 02 para o Nível 03 com vigência a partir de 19 de novembro de 2017; Oskarine das Chagas Oliveira, Matrícula SIAPE nº 2021964, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 07 de novembro de 2017; Ranniery Oliveira Dantas de Moura. Matrícula SIAPE nº 1888635, progressão do Nível 04 para o Nível 05 com vigência a partir de 08 de novembro de 2017; Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro 2016, **RESOLVE:** de 0703/2017 - Art. 1° Conceder

Progressão por Mérito Profissional padrão o de vencimento imediatamente subsequente, tendo em vista o resultado favorável apresentado na avaliação de desempenho, técnico-administrativos servidores relacionados a seguir, observando-se as respectivas datas de vigência: George Luís de Amorim Gomes, Matrícula SIAPE nº 2309382, progressão do Nível 01 para o Nível 02 com vigência a partir de 09 de novembro de 2017: Francisco Cleiton da Silva Paiva, Matrícula SIAPE nº 2024456, progressão do Nível 03 para o Nível 04 com vigência a partir de 14 de novembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nas respectivas datas de vigência.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de **RESOLVE:** Novembro de 2016. 0704/2017 - Art. 1° Conceder

Progressão por Capacitação Profissional servidor técnico-administrativo Miciel Brito de Melo Filho, Matrícula SIAPE n° 2022196, do Nível D III para o Nível D IV, com vigência a partir do dia 10 de novembro de 2017. Art. 2°

Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 07 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. RESOLVE: 0708/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível E I para o Nível E II ao servidor técnico-administrativo, George Luis de Amorim Gomes, Matrícula SIAPE n° 2309382, com vigência a partir do dia 09 de novembro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos retroagem a 09 de novembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de Fevereiro de 2016. RESOLVE: 1° 0720/2017 -Art. Conceder Progressão por Capacitação Profissional servidora técnico-administrativa Edilma Pereira Costa, Matrícula SIAPE nº 2177795, do Nível D II para o Nível D III, com vigência a partir do dia 24 de novembro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de

28 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de 2016. **RESOLVE:** novembro de 0748/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 21 de outubro de 2017, progressão funcional à servidora docente Izabelly Larissa Lucena, matrícula SIAPE nº 1801529, para o nível 03 da Classe C – Professor Adjunto. com efetivo exercício no referido nível a partir de 21 de outubro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 21 de outubro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 28 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de 2016, **RESOLVE:** novembro de 0749/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 12 de agosto de 2017, progressão funcional ao servidor docente Ricardo Henrique Rocha de Carvalho. matrícula SIAPE nº 1992072, para o nível 02 da Classe C - Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 03 novembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 12 de agosto de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 28 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de 2016, novembro de **RESOLVE:** 0750/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 16 de novembro de 2017, progressão funcional à servidora docente Inês Xavier Martins, matrícula SIAPE nº 1347271, para o nível 01 da Classe D – Professor Associado, com efetivo exercício no referido nível a partir de 16 de novembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 16 de novembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 28 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de novembro de 2016. **RESOLVE:** 0751/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 08 de dezembro de 2017, progressão servidora funcional à docente Carvalho Ludimilla Serafim Oliveira, matrícula SIAPE nº 1781560, para o nível 04 da Classe C – Professor Adjunto, com efetivo exercício no referido nível a partir de 08 de dezembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 08 de dezembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 28 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de novembro de 2016, **RESOLVE:** 0752/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 09 de abril de 2017, progressão funcional à servidora docente Daniela Faria Florêncio, matrícula SIAPE nº 1017771, para o nível 02 da Classe A – Professor Adjunto A, com efetivo exercício no referido nível a partir de 13 de novembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 09 de abril de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 28 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de **RESOLVE:** novembro de 2016. 0753/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de 03 de dezembro de 2017, progressão funcional ao servidor docente Roberto Pequeno de Sousa, matrícula SIAPE nº 396305, para o nível 03 da Classe D -Professor Associado, com efetivo exercício no referido nível a partir de 03 de dezembro de 2017. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data e seus efeitos financeiros retroagem a 03 de dezembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 30 de Novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de novembro de 2016, RESOLVE: 0757/2017 - Art. 1° Conceder Progressão por Capacitação Profissional do Nível D III para o Nível D IV ao servidor técnico-administrativo, Pablo Richell de Oliveira Dias, Matrícula SIAPE n° 2027780, com vigência a partir do dia 21 de novembro de 2017. Art. 2° Este ato entra em vigor na data da sua publicação e seus efeitos são a partir a 21 de novembro de 2017.

4. CONCESSÕES E VANTAGENS

FÉRIAS

Matrícula: 2029433

Nome: FERNANDA MARIA DE

OLIVEIRA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 17/10/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2228872

Nome: ITALO OLIVEIRA

REBOUCAS Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1931908

Nome: MAGNUS KELLY DE

MEDEIROS LIMA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1849639

Nome: AMANDA GABRIELLY

REGIS DE FREITAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 16/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 1951004 Nome: EURICO MARX SARMENTO PEDROZA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 08/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 2028804

Nome: EUGENIO PACELLI FERREIRA DA COSTA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1150386

Nome: MARIA DO SOCORRO

MOURA PONTES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1959610

Nome: WIQLIFI BRUNO DE

FREITAS MELO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 18

Início: 27/11/2017

Término: 14/12/2017

Matrícula: 1824162

Nome: FRANCISCO CESAR DE

SOUZA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 16/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2027698

Nome: RAFAEL DA SILVA

ARAUJO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 14/11/2017 Término: 23/11/2017

Matrícula: 1290579

Nome: CARLOS ANTONIO DE

SOUSA JUNIOR Exercício: 2017

Início Aquis: 10/03/2016 Término Aquis: 09/03/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2039619

Nome: **DIOGO ALEXANDRE NOE**

SUASSUNA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017 Matrícula: 2119402

Nome: **ELIUDE EMMANUELLE** PINHEIRO DE FRANCA TORRES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 27/11/2017 Término: 11/12/2017

Matrícula: 2048965

Nome: FRANCISCO DE ASSIS

BRITO FILHO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2125509

Nome: FRANCISCO SOLANO DE

LIMA NETO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1128725

Nome: GLAEDES PONTE DE

CARVALHO SOUSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 1845760

Nome: HILARIO SOUSA DE

OLIVEIRA Exercício: 2017

Início Aquis: 09/05/2016 Término Aquis: 08/05/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 11

Início: 03/11/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 1959356

Nome: JOAO BATISTA DA SILVA

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis:

Dias: 30 Período: 2 Dias: 7

Início: 27/11/2017 Término: 03/12/2017

Matrícula: 2332956

Nome: JOE VITOR ALVES DO

NASCIMENTO

Exercício: 2017

Início Aquis: 31/08/2016 Término Aquis: 30/08/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 05/10/2017 Término: 03/11/2017

Matrícula: 2156120

Nome: JOILSON GARCIA DO

AMARAL

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 19

Início: 30/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2188960

Nome: LISIANE NUNES LIMEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 20/11/2017 Término: 29/11/2017

Matrícula: 2637785

Nome: MARA RAQUEL DE SOUSA

FREITAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 13

Início: 16/11/2017 Término: 28/11/2017

Matrícula: 1996073

Nome: **POLLYANNA FREIRE** MONTENEGRO AGRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2115854

Nome: RAIANE MOUSINHO

FERNANDES BORGES PALHANO

GALVAO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2327337

Nome: TANIA MARIA DOS

SANTOS ROCHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 15/07/2016

Término Aquis: 14/07/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 11

Início: 07/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1984674

Nome: WICLITON WAGNER DE

OLIVEIRA LIMA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 11

Início: 21/11/2017 Término: 01/12/2017

Matrícula: 2228721

Nome: **DAVID MENSON BEZERRA**

RIBEIRO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 07/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 1932001

Nome: FRANCISCA DAMIANA DE

OLIVEIRA DIAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 28/11/2017 Término: 07/12/2017

Matrícula: 1959448

Nome: **HORTENCIA PESSOA**

REGO GOMES

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30

Período: 3 Dias: 10

Início: 30/10/2017 Término: 08/11/2017

Matrícula: 1947756

Nome: LAZARO ROMULO DE

SOUZA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 28/11/2017 Término: 07/12/2017

Matrícula: 2126445

Nome: SIDICLEY DOS SANTOS

CARNEIRO Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 7

Início: 28/11/2017 Término: 04/12/2017

Matrícula: 2115679

Nome: VINICIUS DIOGENES

PAIVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1958851

Nome: BRUNO CAIO CHAVES

FERNANDES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 13/11/2017 Término: 02/12/2017

Matrícula: 1971813

Nome: CHRISTIANE NORONHA GOMES DOS SANTOS OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 03/11/2017 Término: 12/11/2017

Matrícula: 396162

Nome: FRANCISCO CESAR DE

GOIS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 23/11/2017 Término: 22/12/2017

Matrícula: 1959611

Nome: **EILTON ALVES DE**

MEDEIROS Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1959577

Nome: FRANCISCO ALEXANDRE

DE ARAUJO ALMEIDA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 18

Início: 24/10/2017

Término: 10/11/2017

Matrícula: 2115758

Nome: **HEVILLA SEFORA** DANTAS DOS SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 20/11/2017 Término: 29/11/2017

Matrícula: 1960209

Nome: JOAO ABNER SANTOS

BEZERRA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1647520

Nome: SERVULO EDUARDO

SOARES DANTAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1985560

Nome: TIAGO DA SILVA TEOFILO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 19/10/2017 Término: 02/11/2017

Matrícula: 1959775

Nome: CAROLYNE OLIVEIRA

SOUZA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Período: 3 Dias: 10

Início: 16/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 1716496

Nome: FRANCISCO DAS CHAGAS ARAUJO DO NASCIMENTO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1854861

Nome: LUCIANNA MARYLIN **BATISTA DE ALMEIDA**

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 20334212

Nome: FELIPE RODRIGUES DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 7

Início: 01/11/2017 Término: 07/11/2017 Período: 4 Dias: 3

Início: 20/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 1781560

Nome: LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 14

Início: 07/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 2275652

Nome: MONIKELY DE OLIVEIRA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 28/01/2016 Término Aquis: 27/01/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1285275

Nome: WILDOBERTO BATISTA

GURGEL

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 21

Início: 10/11/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 1802972

Nome: ALAN MARTINS DE

OLIVEIRA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 12

Início: 01/11/2017 Término: 12/11/2017

Matrícula: 1959711

Nome: **ALEXSANDRO FELIX**

PEREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1959561

Nome: ALLYSON LEANDRO

BEZERRA SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1675855

Nome: IGOR MENESCAL JALES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 06/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 1703878

Nome: LUIZ DJALMA DIAS FILHO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017 Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 20

Início: 20/11/2017 Término: 09/12/2017

Matrícula: 1960977

Nome: MARCOS ANTONIO **BEZERRA DE MEDEIROS**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1739588

Nome: MASPOLY GENES DE

MORAIS PAIVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 18

Início: 16/11/2017 Término: 03/12/2017

Matrícula: 1972250

Nome: RUDNA ANGELICA VIEIRA

DO VALE Exercício:

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2115907

Nome: PATRICK KLYSMAN

COSTA SANTIAGO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30

Período: 3 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula:

Nome: LUCIANA DANTAS MAFRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2453480

Nome: ANA CARLA DIOGENES

SUASSUNA BEZERRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 23/10/2017 Término: 06/11/2017

Período: 3 Dias: 10

Início: 10/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1227735

Nome: CAMILA BARBOSA PINHEIRO JEREISSATI

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/09/2016 Término Aquis: 31/08/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1543345

Nome: CRISTINA BALDAUF

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 2 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2303561

Nome: **DANIEL CUNHA PASSOS**

Exercício: 2017

Início Aquis: 11/04/2016 Término Aquis: 10/04/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1514311

Nome: EMANUELLE FONTENELE

RABELO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1976866

Nome: EMMANUEL DE SOUSA

JEREISSATI Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1957669

Nome: FERNANDA MATIAS

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 02/11/2017 Término: 25/11/2017 Matrícula: 1181653

Nome: JOSE DOMINGUES

FONTENELE NETO

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 17

Início: 27/10/2017 Término: 12/11/2017

Matrícula: 1733996

Nome: JULIANA ROCHA VAEZ

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 13/11/2017 Término: 27/11/2017

Matrícula: 1716479

Nome: LEANDRO DE OLIVEIRA

FURTADO DE SOUSA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 02/11/2017 Término: 11/11/2017

Matrícula: 1622468

Nome: LEONARDO FERNANDES

FRANCA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1494364

Nome: LIVIO CARVALHO DE

FIGUEIREDO

Exercício: 2017 Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1452013

Nome: MARCICLEIDE LIMA DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1600131

Nome: MARIA DO SOCORRO RIBEIRO FREIRE NUNES CACHO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 03/11/2017 Término: 12/11/2017

Matrícula: 1166430

Nome: MARINALVA OLIVEIRA

FREITAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1824610

Nome: MICHAEL HRNCIR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 01/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1714333

Nome: MICHELE DALVINA **CORREIA DA SILVA**

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 30/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1932288

Nome: MILENA WACHLEVSKI

MACHADO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1544096 Nome: **RAPHAELA**

VASCONECELOS GOMES

BARRETO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 24/10/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 2449720

Nome: **SIDNEI MIYOSHI**

SAKAMOTO Exercício: 2017 Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 24/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2053497

Nome: TAFFAREL MELO TORRES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1915790

Nome: ANA PAULA FERREIRA

RAMOS Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1649777

Nome: ANA TEREZA DE ABREU

LIMA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 3738738

Nome: ANDRÉ MOREIRA DE

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 2 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2316791

Nome: **DAYALA REGINA** TEIXEIRA PALITOT

Exercício: 2017

Início Aquis: 16/05/2016 Término Aquis: 15/05/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 01/11/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 1801817

Nome: EDNA LUCIA DA ROCHA

LINHARES Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2778700

Nome: FABIANO DA COSTA

DANTAS

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1687527

Nome: **FERNANDO NERES DE**

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 27/10/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 2778371

Nome: FRANCISCO AECIO DE

LIMA PEREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 04/11/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 1992067

Nome: FRANCISCO CESAR DE

MEDEIROS FILHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 06/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2145256

Nome: GILMARA ELKE DUTRA

DIAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 16

Início: 04/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1866823

Nome: GUYMMANN CLAY DA

SILVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 01/11/2017

Término: 20/11/2017

Matrícula: 1911600

Nome: **HENRIQUE RENNO**

ZANATA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 01/11/2017 Término: 12/11/2017

Matrícula: 1688422

Nome: **HUDSON PACHECO**

PINHEIRO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 31/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1693028

Nome: JOSE JUNIOR ALVES DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1686020

Nome: LANDERSON BEZERRA

SANTIAGO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017 Matrícula: 1125099

Nome: MACKSON MATHEUS FRANCA NEPOMUCENO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1346264

Nome: MARA BETANIA JALES

DOS SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 01/11/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 1992323

Nome: MARCELO BATISTA DE

OUEIROZ

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 13

Início: 01/11/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 1571794

Nome: MARIA DO SOCORRO MEDEIROS DE SOUZA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 03/11/2017 Término: 26/11/2017 Matrícula: 1939773

Nome: MYRNA SUYANNY

BARRETO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 03/11/2017 Término: 17/12/2017

Matrícula: 1863139

Nome: OSCAR BAYARDO RAMOS

LOVON

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 13/11/2017 Término: 17/12/2017

Matrícula: 1908286

Nome: **REJANE RAMOS DANTAS**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 30/10/2017 Término: 08/11/2017

Matrícula: 1295986

Nome: RICARDO NEVES BEDOYA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 03/11/2017 Término: 12/11/2017

Matrícula: 2061336

Nome: ROSILDA SOUSA SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1750357

Nome: ALLYSON ROCHA ALVES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1670421

Nome: AURELIO PAES BARROS

JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 27/11/2017 Término: 31/12/2017

Matrícula: 2055706

Nome: CARLOS JOSE DA SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 24/10/2017 Término: 07/11/2017

Matrícula: 1615325

Nome: CAROLINA MALALA

MARTINS SOUZA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45

Período: 3 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 2835021

Nome: CLARISSE PEREIRA

BENEDITO Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2213033

Nome: DANIEL VALADAO SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 2647268

Nome: ELIZANGELA CABRAL

DOS SANTOS Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 396406

Nome: **EUDES DE ALMEIDA**

CARDOSO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 396319

Nome: FRANCISCO BEZERRA

NETO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 24/10/2017 Término: 07/11/2017

Matrícula: 2275824

Nome: FRANCISCO MARLON

CARNEIRO FEIJO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 13

Início: 08/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1669088

Nome: IONA SANTOS ARAUJO

HOLANDA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2578315

Nome: JAILMA SUERDA SILVA DE

LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017

Término: 17/11/2017

Matrícula: 396304

Nome: JANILSON PINHEIRO DE

ASSIS

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1851841

Nome: **JEANE CRUZ PORTELA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 10/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 417480

Nome: **JEFERSON LUIZ** DALLABONA DOMBROSKI

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1854325

Nome: JOAQUIM PINHEIRO DE

ARAUJO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017 Matrícula: 2093076

Nome: LIDIANE KELY DE LIMA

GRACIANO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 31/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1552041

Nome: MARCO ANTONIO

DIODATO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1818437

Nome: MAURICIO SEKIGUCHI DE

GODOY

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 31/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1546177

Nome: MIGUEL FERREIRA NETO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 09/11/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 3287303

Nome: NILZA DUTRA ALVES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 08/11/2017 Término: 27/11/2017

Matrícula: 1632114

Nome: PATRICIA LIGIA DANTAS

DE MORAIS Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2055639 Nome: **POMPEU PAES**

GUIMARAES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 21

Início: 01/11/2017 Término: 21/11/2017

Matrícula: 1647296

Nome: **REJANE TAVARES**

BOTREL

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 396305

Nome: ROBERTO PEQUENO DE

SOUSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1735356

Nome: **SERGIO WEINE PAULINO**

CHAVES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1056334

Nome: VINICIUS GOMES DE

CASTRO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 06/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2585705

Nome: VLADIMIR BATISTA

FIGUEIREDO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 21

Início: 30/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2515320

Nome: ALEXANDRE RODRIGUES

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1333353

Nome: ALEX AUGUSTO

GONCALVES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2330828

Nome: CARLOS EDUARDO **BEZERRA DE MOURA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1446262

Nome: **DEBORA ANDREA EVANGELISTA FACANHA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 24/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1562320

Nome: GENILSON FERNANDES

DE QUEIROZ Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 2 Dias: 11

Início: 06/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 2287311

Nome: JAEL SOARES BATISTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1497653

Nome: **JOSE ERNANDES RUFINO**

DE SOUSA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 03/11/2017 Término: 26/11/2017

Matrícula: 1668195

Nome: **JOSEMIR DE SOUZA**

GONCALVES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1639993

Nome: **JOSE TICIANO ARRUDA**

XIMENES DE LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 27

Início: 24/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2269130

Nome: KATIA PERES GRAMACHO

Exercício: 2016

Início Aquis: 18/12/2015 Término Aquis: 17/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1305260

Nome: MARCELO BARBOSA

BEZERRA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 16/11/2017 Término: 29/11/2017

Matrícula: 2626416

Nome: MICHELLY FERNANDES

DE MACEDO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 16/11/2017 Término: 29/11/2017

Matrícula: 1314726

Nome: RAIMUNDO ALVES

BARRETO JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017

Término: 17/11/2017

Matrícula: 1742652

Nome: RAQUEL LIMA SALGADO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2346474

Nome: REGINA VALERIA DA

CUNHA DIAS Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2449903

Nome: STHENIA DOS SANTOS

ALBANO AMORA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2287826

Nome: VALERIA VERAS DE

PAULA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 01/11/2017 Término: 25/11/2017 Matrícula: 2450151

Nome: WIRTON PEIXOTO COSTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 10/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2269056 Nome: **ALINE MARIA** CAVALCANTE GURGEL

Exercício: 2016

Início Aguis: 23/12/2015 Término Aquis: 22/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 01/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2220620

Nome: ANDREA TABORDA RIBAS

DA CUNHA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1931513

Nome: **DIEGO ANDRE** RODRIGUES VASCONCELOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 11

Início: 03/11/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 1603007

Nome: **DIOGENES LOPES DE**

PAIVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 09/04/2015 Término Aquis: 08/04/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 27

Início: 24/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2268434

Nome: **DIOGO MANUEL LOPES** DE PAIVA CAVALCANTI

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 22

Início: 24/10/2017 Término: 14/11/2017

Matrícula: 1445567

Nome: ERALDO BARBOSA

CALADO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 27/11/2017 Término: 31/12/2017

Matrícula: 1210042

Nome: ISABELLA MARIA DE **OLIVEIRA PONTES FERNANDES**

Exercício: 2016

Início Aquis: 22/12/2015 Término Aquis: 21/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 21

Início: 30/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1920159

Nome: JOAO MARIO PESSOA

JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1885864

Nome: MAIARA DE MORAES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2268946

Nome: PAULO ALFREDO SIMONETTI GOMES

Exercício: 2016

Início Aquis: 18/12/2015 Término Aquis: 17/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 1931231

Nome: RAFAEL FERNANDES DE

OUEIROZ NETO

Exercício: 2016

Início Aguis: 09/04/2015 Término Aquis: 08/04/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1522661 Nome: **REGINA CELIA**

FERNANDES RUFINO CAMPELO

Exercício: 2016

Início Aquis: 18/12/2015 Término Aquis: 17/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 01/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 1548691

Nome: **REMERSON RUSSEL**

MARTINS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1331638

Nome: TAMMY RODRIGUES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2268802

Nome: THIAGO DEMETRIO NOGUEIRA COSTA E SILVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 18/12/2015 Término Aquis: 17/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 26

Início: 30/10/2017 Término: 24/11/2017

Matrícula: 2314070

Nome: **FERNANDO HENRIQUE**

FERNANDES Exercício: 2017

Início Aquis: 27/05/2016

Término Aquis: 26/05/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1692519

Nome: FRANCISCO ERNANDES

MATOS COSTA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 12

Início: 30/10/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1991751

Nome: GLAYDSON FRANCISCO BARROS DE OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 14

Início: 01/11/2017 Término: 14/11/2017

Período: 3 Dias: 11

Início: 19/11/2017 Término: 29/11/2017

Matrícula: 1991725

Nome: **JOSE WAGNER** CAVALCANTI SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2941562

Nome: JOSY ELIZIANE TORRES

RAMOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1992265

Nome: LINO MARTINS DE

HOLANDA JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 23

Início: 03/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2075915

Nome: MONICA PAULA DE SOUSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 11

Início: 06/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 2836523

Nome: SANDERLIR SILVA DIAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1969075

Nome: SHIRLENE KELLY SANTOS

CARMO Exercício: 2017 Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 22

Início: 01/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 1653968

Nome: THATYARA FREIRE DE

SOUZA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 16

Início: 02/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 3717719

Nome: ANTONIO DENILSON DE

SOUZA OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 23/06/2016 Término Aquis: 22/06/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1330146

Nome: ANTONIO DE PADUA DE **MIRANDA HENRIQUES**

Exercício: 2016

Início Aguis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1764968

Nome: ELISANGELA LOPES

GALVAO Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016

Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 17

Início: 03/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1817174

Nome: FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA VASCONCELOS DE

ARRUDA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1566547

Nome: FRANCISCO EDCARLOS

ALVES LEITE Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 26/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1857726

Nome: GISLENE MICARLA

BORGES DE LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 13/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 1750267

Nome: GUSTAVO DE OLIVEIRA

GURGEL REBOUCAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 01/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1816178

Nome: **JOEMIA LEILANE GOMES DE MEDEIROS MARTINS**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 25

Início: 26/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1971885

Nome: LUANA DANTAS CHAGAS

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1093636

Nome: MARCELO NOBRE DOS

SANTOS BESERRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 21/09/2016 Término Aquis: 20/09/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1507727

Nome: PATRICIA MENDONCA

PIMENTEL Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 3 Dias: 13

Início: 01/11/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 2975474

Nome: SAIRO RAONI DOS

SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 13

Início: 03/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2093019

Nome: SAMUEL OLIVEIRA DE

AZEVEDO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2578617

Nome: STEFESON BEZERRA DE

MELO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 18

Início: 02/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1789892

Nome: THATIANA CUNHA

NAVARRO DINIZ

Exercício: 2017

Início Aquis: 04/10/2016 Término Aquis: 03/10/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1569443

Nome: VANESSA DANIELLE

SANTOS FERREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 03/02/2016 Término Aquis: 02/02/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 06/11/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 2054349

Nome: WELLIANA BENEVIDES

RAMALHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1852952

Nome: WIVALDO DANTAS DE

ASEVEDO JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 31/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 1806509

Nome: ANA GABRIELA DE SOUZA

SEAL

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 26/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1802971

Nome: ANGELO MAGALHAES

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 06/11/2017 Término: 05/12/2017

Matrícula: 1372100

Nome: ANTONIO JORGE SOARES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 17

Início: 03/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1670002

Nome: AURISTELA CRISANTO DA

CUNHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Período: 3 Dias: 1

Início: 27/11/2017 Término: 27/11/2017

Matrícula: 1228095

Nome: **DENISON MURILO DE**

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 3 Dias: 11

Início: 06/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 1083055

Nome: EMERSON AUGUSTO DE

MEDEIROS Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 03/11/2017 Término: 12/11/2017

Matrícula: 414695

Nome: FREDERICO SILVA THE

PONTES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2091789

Nome: JANAIKY PEREIRA DE

ALMEIDA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1243118

Nome: JOSE ERIMAR DOS

SANTOS

Exercício: 2016

Início Aquis: 11/11/2015 Término Aquis: 10/11/2016

Dias: 45 Período: 4 Dias: 15

Início: 13/11/2017 Término: 27/11/2017

Matrícula: 1321668

Nome: KAIO CESAR FERNANDES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1670040

Nome: KARLA ROSANE DO

AMARAL DEMOLY

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 04/11/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 1583297

Nome: KYARA MARIA DE

ALMEIDA VIEIRA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 03/11/2017 Término: 12/11/2017

Período: 4 Dias: 5

Início: 15/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1923106

Nome: LEONARDO ANDRADE

ROCHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 13/11/2017 Término: 27/11/2017

Matrícula: 1523457

Nome: LEONARDO QUERIDO

CARDENAS Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 21

Início: 28/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2321925

Nome: MICAELA FERREIRA DOS

SANTOS SILVA Exercício: 2017

Início Aquis: 05/07/2016 Término Aquis: 04/07/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1541567

Nome: NAPIE GALVE ARAUJO

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 15/11/2017 Término: 29/11/2017

Matrícula: 1890095

Nome: THADEU DE SOUSA

BRANDAO Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 2 Dias: 20

Início: 25/10/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 1806454

Nome: VALDEMAR SIQUEIRA

FILHO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 13

Início: 14/11/2017 Término: 26/11/2017

Matrícula: 2213705

Nome: AKYNARA AGLAE

RODRIGUES SANTOS DA SILVA

BURLAMAQUI

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 26/11/2017 Término: 30/12/2017

Matrícula: 1582415

Nome: ALEX SANDRO COITINHO

SANT ANA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Período: 3 Dias: 6

Início: 17/11/2017 Término: 22/11/2017 Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 1 Dias: 5

Início: 23/11/2017 Término: 27/11/2017

Matrícula: 1714245

Nome: **EDER JOFRE MARINHO**

ARAUJO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 31/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2128227

Nome: FRANSELMA FERNANDES

DE FIGUEIREDO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1751175

Nome: JACIMARA VILLAR

FORBELONI

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1718165

Nome: **SUELDES DE ARAUJO**

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 17

Início: 01/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1809354

Nome: ANDREA MARIA FERREIRA MOURA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 10/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1412720

Nome: ANTONIO GOMES NUNES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 9

Início: 01/11/2017 Término: 09/11/2017

Matrícula: 1545550

Nome: **ANTONIO RONALDO**

GOMES GARCIA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 30/10/2017 Término: 23/11/2017

Matrícula: 1367262

Nome: CARLOS HANDREY

ARAUJO FERRAZ

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 06/11/2017 Término: 30/11/2017 Matrícula: 2281109

Nome: **EVELINE MATIAS**

BEZERRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1806322

Nome: FABIANE REGINA DA **CUNHA DANTAS ARAUJO**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 01/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 1612618

Nome: FABRICIO DE FIGUEREDO

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 01/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1545427

Nome: FRANCISCO ODOLBERTO

DE ARAUJO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 01/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1347606

Nome: **GENEVILE CARIFE**

BERGAMO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1293750

Nome: JOSE LUIZ SOUSA LIMA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 30/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1550250

Nome: JUSCIANE DA COSTA E

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 13

Início: 03/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1979012

Nome: KESIA KELLY VIEIRA DE

CASTRO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1526099

Nome: LUIZA HELENA FELIX DE

ANDRADE Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2324639

Nome: MIDIA MEDEIROS

MONTEIRO Exercício: 2017

Início Aquis: 15/07/2016 Término Aquis: 14/07/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2605644

Nome: **ODACIR ALMEIDA NEVES**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 16

Início: 06/11/2017 Término: 21/11/2017

Matrícula: 1806429

Nome: SIMEAO TARGINO DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1669428

Nome: **SUBENIA KARINE DE**

MEDEIROS NEO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 17

Início: 03/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1734818

Nome: SUENE CAMPOS DUARTE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 4 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 1531432

Nome: VALDENIZE LOPES DO

NASCIMENTO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 16

Início: 03/11/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 1506753

Nome: WALTER MARTINS

RODRIGUES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 14/11/2017 Término: 28/11/2017

Matrícula: 1987186 Nome: **ALEXSANDRO**

GONCALVES DA SILVA PRADO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 24/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1434542

Nome: ANA LUCIA BRENNER

BARRETO MIRANDA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 17

Início: 03/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1872793

Nome: ANA MARIA MAGALHAES

CORREIA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 01/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2639302

Nome: **ANTONIO ERIVANDO**

XAVIER JUNIOR

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 06/11/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 2055681

Nome: AUGUSTO CEZAR DA **CUNHA E SILVA FILHO**

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 25/10/2017 Término: 08/11/2017

Matrícula: 1771905

Nome: CLAUDINO CARNEIRO

SALES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2147436

Nome: DANIEL ALVES PESSOA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1770056

Nome: **DANIEL ARAUJO**

VALENCA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 01/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1895268

Nome: **EDDLA KARINA GOMES**

PEREIRA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 1

Início: 06/11/2017 Término: 06/11/2017

Período: 4 Dias: 7

Início: 13/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1674543

Nome: ELISABETE STRADIOTTO

SIQUEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 14/11/2017 Término: 23/11/2017

Matrícula: 1069297

Nome: **GILMARA JOANE** MACEDO DE MEDEIROS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 30/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2031519

Nome: **HUDSON PALHANO DE OLIVEIRA GALVAO**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 16

Início: 01/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 1307636

Nome: INACIA GIRLENE

AMARAL Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 2080267

Nome: JOSE ALBENES BEZERRA

JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 08/11/2017 Término: 02/12/2017

Matrícula: 1714559

Nome: **JOSE ANIZIO ROCHA DE**

ARAUJO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 17

Início: 01/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2941614

Nome: JUDSON DA CRUZ

GURGEL

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 06/11/2017 Término: 05/12/2017

Matrícula: 2028037

Nome: JULIANNE HOLDER DA

CAMARA SILVA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 25/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 1668954

Nome: LIANA HOLANDA NEPOMUCENO NOBRE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 12

Início: 25/10/2017 Término: 05/11/2017

Período: 4 Dias: 13

Início: 13/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 1570445

Nome: LUCIANA HOLANDA

NEPOMUCENO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 19

Início: 30/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2141506

Nome: MARCELO LAUAR LEITE

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 24/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2307508

Nome: MARIANNA PERANTONI

PEREIRA Exercício: 2017 Início Aquis: 27/04/2016 Término Aquis: 26/04/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 26/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1996830

Nome: MARIO SERGIO FALCAO

MAIA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2112919

Nome: OONA DE OLIVEIRA CAJU

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1529267

Nome: SUELY XAVIER DOS

SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 28/10/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 2054224

Nome: WALLTON PEREIRA DE

SOUZA PAIVA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016 Dias: 45 Período: 3 14

Dias:

Início: 24/11/2017 Término: 07/12/2017

Matrícula: 2044548

Nome: ANTONIO CARLOS LEITE

BARBOSA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 13/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 2061292

Nome: CLAUDIO DE SOUZA

ROCHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2269077

Nome: **DANIEL PAULO DE**

ANDRADE SILVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 28/12/2015 Término Aquis: 27/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 19

Início: 16/10/2017 Término: 03/11/2017

Matrícula: 1992282

Nome: EDUARDO RAIMUNDO

DIAS NUNES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 2 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1231058

Nome: GLAUBER BARRETO LUNA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2300292

Nome: MARIA VANICE LACERDA

DE MELO BARBOSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 04/04/2016 Término Aquis: 03/04/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2079946

Nome: PAULO GUSTAVO DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1580369

Nome: TRICIA CAROLINE DA SILVA SANTANA RAMALHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 24

Início: 25/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1806473

Nome: AMANDA GONDIM DE

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 22

Início: 24/10/2017 Término: 14/11/2017

Matrícula: 1521615

Nome: ANGELICA FELIX DE

CASTRO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1855470

Nome: **BRUNO DE SOUSA**

MONTEIRO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 21

Início: 30/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1805780

Nome: **DANIEL FAUSTINO** LACERDA DE SOUZA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 31/10/2017

Término: 19/11/2017

Matrícula: 1714079

Nome: **DANIELLE SIMONE DA**

SILVA CASILLO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 30/10/2017 Término: 28/11/2017

Matrícula: 1714606

Nome: **DANNIEL CAVALCANTE**

LOPES

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1669481

Nome: FABIO FRANCISCO DA

COSTA FONTES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 22

Início: 27/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1673984

Nome: FLAVIA ESTELIA SILVA

COELHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 04/11/2017 Término: 18/11/2017 Matrícula: 1286535

Nome: FRANCISCO MILTON

MENDES NETO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1613523

Nome: **HELCIO WAGNER DA**

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 4

Início: 17/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1566818

Nome: JUDSON SANTOS

SANTIAGO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2140339

Nome: LEANDRO CARLOS DE

SOUZA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 23

Início: 01/11/2017 Término: 23/11/2017 Matrícula: 1495347

Nome: LEONARDO AUGUSTO

CASILLO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 30/10/2017 Término: 28/11/2017

Matrícula: 1810758

Nome: PAULO GABRIEL GADELHA QUEIROZ

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 4 Dias: 21

Início: 01/11/2017 Término: 21/11/2017

Matrícula: 1566120

Nome: SILVIO ROBERTO FERNANDES DE ARAUJO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1586101

Nome: YASKARA YGARA

MENESCAL PINTO FERNANDES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 10/10/2017 Término: 08/11/2017 Matrícula: 1810852

Nome: ANDRE PEDRO **FERNANDES NETO**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1750073

Nome: BRENO BARROS TELLES

DO CARMO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1972281

Nome: CHRISTIANE MYLENA

TAVARES DE MENEZES

GAMELEIRA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 24/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1868009

Nome: CHRISTIANO REBOUCAS

COSME

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1992085

Nome: **CRISTIANE DE MESQUITA**

TABOSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2612800

Nome: CYBELLE BARBOSA E

LIMA VASCONCELOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 17

Início: 01/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1806335

Nome: **DAVID CUSTODIO DE**

SENA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 01/10/2017 Término: 14/11/2017

Matrícula: 1509522

Nome: **EDNA MARIA MENDES**

AROUCHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 01/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2528342

Nome: ELIS REGINA COSTA DE

MORAIS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1714158

Nome: ERIC AMARAL FERREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 03/11/2017 Término: 17/12/2017

Matrícula: 1846917

Nome: FABRICIA NASCIMENTO

DE OLIVEIRA Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 01/10/2017 Término: 14/11/2017

Matrícula: 1578584

Nome: FRANCISCO ALVES DA

SILVA JUNIOR Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 01/11/2017 Término: 24/11/2017

Matrícula: 1998830

Nome: JOANA KAROLYNI

CABRAL PEIXOTO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 45

Início: 21/11/2017 Término: 04/01/2018

Matrícula: 1849697

Nome: JOHN ELOI BEZERRA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1608098

Nome: LUIS CESAR DE AQUINO

LEMOS FILHO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1559161

Nome: MANOEL JANUARIO DA

SILVA JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2338696

Nome: MANUELA DE SOUZA

LEITE

Exercício: 2017

Início Aquis: 04/10/2016 03/10/2017

Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 10/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1644152

Nome: MARIA ARIDENISE MACENA FONTENELLE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2778809

Nome: MARILIA PEREIRA DE

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 30/10/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 2308896

Nome: MAX WEDEN PINTO

DIOGENES FILHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 02/05/2016 Término Aquis: 01/05/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 11

Início: 06/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 1753199

Nome: RAFAEL OLIVEIRA

BATISTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 13/11/2017 Término: 27/11/2017

Matrícula: 2356440

Nome: SAULO TASSO ARAUJO DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 06/11/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 1354828

Nome: **SUEDEMIO DE LIMA**

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 23

Início: 01/11/2017 Término: 23/11/2017

Matrícula: 1115082

Nome: THALES HENRIQUE SILVA

COSTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 12/07/2016 Término Aquis: 11/07/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 10/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1028844

Nome: THOMAS EDSON ESPINDOLA GONCALO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1767567

Nome: VALDER ADRIANO GOMES **DE MATOS ROCHA**

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 07/11/2017 Término: 21/11/2017

Matrícula: 1806415

Nome: ADRIANO ARON FREITAS

DE MOURA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1062017

Nome: ANDREA FRANCISCA **FERNANDES BARBOSA**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 31/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2032774

Nome: ANDRE LUIS NOVAIS

MOTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1991894

Nome: ANTONIO RODOLFO

PAULINO PESSOA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 10/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1992355

Nome: CRISTIAN KELLY MORAIS

DE LIMA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1801543

Nome: **DAUT DE JESUS**

NOGUEIRA PEIXOTO COURAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 30/10/2017 Término: 23/11/2017

Matrícula: 1115069

Nome: EDNARDO PEREIRA DA

ROCHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1675646

Nome: FRANCISCO EDSON

NOGUEIRA FRAGA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1582440

Nome: FRANCISCO EVARISTO

UCHOA REIS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 30/10/2017 Término: 10/11/2017

Período: 3 Dias: 13

Início: 13/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2340068

Nome: GUTEMBERGY FERREIRA

DINIZ

Exercício: 2017

Início Aquis: 20/09/2016 Término Aquis: 19/09/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1721067

Nome: **HUMBERTO DIONISIO DE**

ANDRADE

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 1 Dias: 17

Início: 01/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1161204

Nome: IDALMIR DE SOUZA

OUEIROZ JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1158600

Nome: ISAAC BARROS TAVARES

DA SILVA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 01/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2070023

Nome: JARDEL DANTAS DA

CUNHA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 14

Início: 01/11/2017 Término: 14/11/2017

Matrícula: 1670102

Nome: KALYANNE KEYLY

PEREIRA GOMES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2056469

Nome: LUIZ FERREIRA DA SILVA

FILHO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1770896

Nome: MANOEL QUIRINO DA

SILVA JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 17

Início: 03/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1714022

Nome: MARTA LIGIA PEREIRA

DA SILVA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1724599

Nome: MELINDA CESIANARA

SILVA DA CRUZ

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 25/10/2017 Término: 07/11/2017

Matrícula: 1069130

Nome: RAMSES OTTO CUNHA

LIMA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2055666

Nome: **REGINA CELIA DE** OLIVEIRA BRASIL DELGADO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1995142

Nome: RODRIGO CESAR

SANTIAGO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 20

Início: 25/10/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 2158134

Nome: **ROMENIA GURGEL**

VIEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1847887

Nome: **ROMULO PIERRE BATISTA DOS REIS**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1551469

Nome: VICTOR DE PAULA **BRANDAO AGUIAR**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1929798

Nome: **ZOROASTRO TORRES**

VILAR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 27/10/2017 Término: 07/11/2017

Período: 5 Dias: 11

Início: 14/11/2017 Término: 24/11/2017

Matrícula: 1715025

Nome: ALESSANDRA CARLA **OLIVEIRA CHAGAS SPINELLI**

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2075857

Nome: ANDREZA KELLY COSTA

NOBREGA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 01/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1984465

Nome: BRUNA CARVALHO DA

SILVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 02/11/2017 Término: 11/11/2017

Matrícula: 1763913

Nome: JANAINA SALUSTIO DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 03/11/2017 Término: 12/11/2017

Matrícula: 1674506

Nome: JOSELITO MEDEIROS DE

FREITAS CAVALCANTE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45

Período: 2 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1682238

Nome: KLAUS ANDRE DE SOUSA

MEDEIROS Exercício: 2017

Início Aguis: 04/04/2016 Término Aquis: 03/04/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 17

Início: 03/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1377937

Nome: KLEBER CAVALCANTI

CABRAL Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 31/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2336424

Nome: LANNA CELLY DA SILVA

NAZARIO

Exercício: 2017

Início Aquis: 19/09/2016 Término Aquis: 18/09/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1919773

Nome: LUIS HENRIQUE **GONCALVES COSTA**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2281054

Nome: MARIA CREUZA BORGES

DE ARAUJO Exercício: 2017

Início Aquis: 29/02/2016 Término Aquis: 28/02/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 23

Início: 03/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 1047662

Nome: MARIANNA CRUZ CAMPOS PONTAROLO

Exercício: 2016

Início Aquis: 18/12/2015 Término Aquis: 17/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 20

Início: 31/10/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1224396

Nome: NATALIA VELOSO CALDAS DE VASCONCELOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2314006

Nome: **OSVALDO NOGUEIRA DE**

SOUSA NETO Exercício: 2017

Início Aquis: 25/05/2016 Término Aquis: 24/05/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 04/11/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2321480

Nome: ROGERIO TAYGRA VASCONCELOS FERNANDES

Exercício: 2017

Início Aquis: 30/06/2016 Término Aquis: 29/06/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 01/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1669971

Nome: **ROSELENE DE LUCENA**

ALCANTARA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1058659

Nome: SAMIRA YUSEF ARAUJO

DE FALANI BEZERRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1115061

Nome: THYAGO DE MELO

DUARTE BORGES

Exercício: 2017

Início Aquis: 30/06/2016 Término Aquis: 29/06/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 17

Início: 03/11/2017

Término: 19/11/2017

Matrícula: 1953385

Nome: TIAGO ALMEIDA SARAIVA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 35

Início: 03/11/2017 Término: 07/12/2017

Matrícula: 1378429

Nome: WENDELL ROSSINE MEDEIROS DE SOUZA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2044785

Nome: ANA CLAUDIA DE MELO

CALDAS BATISTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1016017

Nome: **DESIREE ALVES DE**

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 08/11/2017 Término: 19/11/2017 Matrícula: 2115859

Nome: **DORGIVAL ALBERTINO**

DA SILVA JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2045711

Nome: ERICA NATASCHE DE MEDEIROS GURGEL PINTO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 09/11/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2279652

Nome: GILVAN BEZERRA DOS

SANTOS JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aguis: 19/02/2016 Término Aquis: 18/02/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1991868

Nome: ITALLA MEDEIROS

BEZERRA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 18

Início: 31/10/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1997927

Nome: JACKSON DE BRITO

SIMOES

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 2086657

Nome: JOELTON FONSECA

BARBOSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 13/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 1998263

Nome: JOSE AILTON LEAO

BARBOZA JUNIOR

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 13/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 2325378

Nome: JUAN RAFAEL FILGUEIRA

GUERRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 25/07/2016 Término Aquis: 24/07/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2220519

Nome: MANOEL DENIS COSTA

FERREIRA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 26

Início: 06/11/2017 Término: 01/12/2017

Matrícula: 2116288

Nome: MARCUS VINICIUS

SILVERIO COSTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 18

Início: 02/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2052419

Nome: RAFAEL LUZ ESPINDOLA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 01/11/2017 Término: 14/11/2017

Matrícula: 1141792

Nome: RODRIGO PRADO DE

MEDEIROS

Exercício: 2016

Início Aguis: 11/11/2015 Término Aquis: 10/11/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1870196

Nome: RUDSON DE SOUZA LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 18

Início: 02/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1291659 Nome: **SAMARA DE CAVALCANTE PAIVA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 25

Início: 30/10/2017 Término: 23/11/2017

Matrícula: 1989791

Nome: TANIA LUNA LAURA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1921178

Nome: VALDEMIR PRAXEDES DA

SILVA NETO Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 11

Início: 09/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1082070

Nome: VICTOR HUGO GOMES

ALBINO

Exercício: 2017

Início Aquis: 15/07/2016 Término Aquis: 14/07/2017 Dias: 30 Período: 1 Dias: 16

Início: 30/10/2017 Término: 14/11/2017

Matrícula: 1647966

Nome: WALBER MEDEIROS LIMA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 24

Início: 30/10/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 2299718

Nome: WELLINGTON LORRAN

GAIA FERREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 04/04/2016 Término Aquis: 03/04/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 3857693

Nome: ADELSON MENEZES LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 **Dias: 10**

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2118196

Nome: ADLLER DE OLIVEIRA

GUIMARAES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 17

Início: 07/11/2017 Término: 23/11/2017

Matrícula: 2259454

Nome: ALISSON GADELHA DE

MEDEIROS Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1054265

Nome: CLAUDIO ANDRES

CALLEJAS OLGUIN

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1992242

Nome: CLAWSIO ROGERIO CRUZ

DE SOUSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1966965

Nome: ERNANO ARRAIS JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017 Matrícula: 2326845

Nome: GABRIELA VALONES **RODRIGUES DE ARAUJO**

Exercício: 2017

Início Aguis: 02/08/2016 Término Aquis: 01/08/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2300979

Nome: **HELDER FERNANDO DE**

ARAUJO OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 04/04/2016 Término Aquis: 03/04/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1070306

Nome: JANAINA CORTEZ DE

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 13

Início: 07/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1079363

Nome: **JOEL MEDEIROS**

BEZERRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 04/04/2016 Término Aquis: 03/04/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017 Matrícula: 1255130

Nome: JOSÉ DANIEL JALES

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 15/07/2016 Término Aquis: 14/07/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 3608635

Nome: JOSE FERDINANDY SILVA

CHAGAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 25

Início: 06/11/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 1695692

Nome: JOSE FLAVIO TIMOTEO

JUNIOR

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 45 Período: 2 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2303300

Nome: LENARDO CHAVES E

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 11/04/2016 Término Aquis: 10/04/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1998194

Nome: NATHALEE CAVALCANTI **DE ALMEIDA LIMA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2884005

Nome: PATRICK CESAR ALVES

TERREMATTE

Exercício: 2017

Início Aquis: 15/07/2016 Término Aquis: 14/07/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1960364

Nome: **RODRIGO SOARES**

SEMENTE Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 30

Início: 07/11/2017 Término: 06/12/2017

Matrícula: 2196311

Nome: **ROGERIO DE JESUS**

SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 11

Início: 08/11/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2117051

Nome: THIAGO PEREIRA RIQUE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 21

Início: 01/11/2017 Término: 21/11/2017

Matrícula: 2213620

Nome: VERONICA MARIA LIMA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 15

Início: 05/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2115806

Nome: WESLEY DE OLIVEIRA

SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1738310

Nome: BRUNO CORIOLANO DE

ALMEIDA COSTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 30/06/2016 Término Aquis: 29/06/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 01/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1157350

Nome: **DIEGO CESAR LEANDRO**

Exercício: 2016

Início Aquis: 04/11/2015

Término Aquis: 03/11/2016

Dias: 45 Período: 3 Dias: 11

Início: 07/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2086760

Nome: **ELAINE CRISTINA FORTE**

FERREIRA Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 03/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 2324611

Nome: FRANCISCO VIEIRA DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 15/07/2016 Término Aquis: 14/07/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 16

Início: 04/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1114687

Nome: ISABELLE PINHEIRO

FAGUNDES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2082728

Nome: KATIENE ROZY SANTOS

DO NASCIMENTO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017 Dias: 45 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1989536

Nome: MARIO GLEISSE DAS

CHAGAS MARTINS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2145337

Nome: PEDRO FELIPE MARTINS

PONE

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 15

Início: 24/10/2017 Término: 07/11/2017

Matrícula: 2259009

Nome: SIMONE MARIA DA

ROCHA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 13

Início: 01/11/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 2299681

Nome: VANESSA DE OLIVEIRA

CARVALHO MORAIS

Exercício: 2017

Início Aguis: 04/04/2016 03/04/2017

Término Aquis:

Dias: 45

Período: 1 Dias: 19

Início: 01/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 2082771

Nome: VICENTE DE LIMA NETO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 2 Dias: 20

Início: 03/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 2228774

Nome: CICERA LYNDIANE

FERREIRA LIMA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1885704

Nome: **GELSON IEZZI DE MEDEIROS GARCIA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1918610

Nome: **EDVANIA NOGUEIRA DE**

ARAUJO

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1887410

Nome: ANA PAULA SILVA

FERNANDES IRBER

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1888635

Nome: RANNIERY OLIVEIRA

DANTAS DE MOURA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1851583

Nome: ADAMO DE ARAUJO

FAUSTINO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 16/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2213490

Nome: **RENATO MELO TORRES**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 13/11/2017 Término: 22/11/2017 Matrícula: 2127293

Nome: **GEISA MARIA RODRIGUES DE VASCONCELOS**

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2670821

Nome: **DAIRONNE KADIDIO** MARTINS HOLANDA ROSARIO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 20/11/2017 Término: 29/11/2017

Matrícula: 2044692

Nome: FLAVIO CORREIA CRESPO

FILHO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2745117 Nome: FRANCISCA

NATALIGEUZA MAIA DE

FONTES

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 03/11/2017 Término: 12/11/2017 Matrícula: 2036172

Nome: ANA BEATRIZ DE

MEDEIROS REGIS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 2118104

Nome: CIBELLE DOS SANTOS

CARLOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 27/11/2017 Término: 06/12/2017

Matrícula: 1929215

Nome: ERICKA TAYANA LIMA

BEZERRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 9

Início: 31/10/2017 Término: 08/11/2017

Matrícula: 1661998

Nome: SUZANA PAULA DE

OLIVEIRA PEREIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017 Matrícula: 2120139

Nome: EDUARDO BARACHO DE

SOUZA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 40 Período: 2 Dias: 20

Início: 06/11/2017 Término: 25/11/2017

Matrícula: 2115687

Nome: EMANUEL CALIXTO

SANTANA LORENO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 09/11/2017 Término: 08/12/2017

Matrícula: 1453539

Nome: ERINALDO FREIRE DE

AMORIM

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 17/11/2017 Término: 16/12/2017

Matrícula: 2375217

Nome: KILDER DANTAS

FILGUEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 13/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 1668585

Nome: RAFAELA CRISTINA **ALVES DE FREITAS**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 13/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 2115984

Nome: MARIA TAYNARA FERREIRA BEZERRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 13/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 2606637

Nome: **ANAKLEA MELO** SILVEIRA DA CRUZ COSTA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 8

Início: 13/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1959670

Nome: ARMANDO GOMES DE

MELO JUNIOR Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 11

Início: 06/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 1965356

Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva. Mossoró/RN | CEP: 59625-900. Fone: (84) 3317-8203 | E-mail: progepe@ufersa.edu.br | www.ufersa.edu.br Nome: CARMEN TASSIANY **ALVES DE LIMA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 14

Início: 06/11/2017 Término: 19/11/2017

Matrícula: 1573159

Nome: **DEBORA CRISTINA** FERNANDES DA SILVA SANTOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 1824016

Nome: JULIO CESAR RODRIGUES

DE SOUSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 14

Início: 19/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 2127709

Nome: LEIDILANE DE OLIVEIRA

HONORATO ALENCAR

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 30

Início: 20/10/2017 Término: 18/11/2017

Matrícula: 2259480

Nome: MAYARA WENICE ALVES

DE MEDEIROS

Exercício: 2016

Início Aquis: 04/11/2015 Término Aquis: 03/11/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 16/11/2017 Término: 25/11/2017 Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 27/11/2017 Término: 06/12/2017

Matrícula: 1918197

Nome: IGOR FERNANDO COSTA

FERNANDES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 11

Início: 14/11/2017 Término: 24/11/2017

Matrícula: 1545235

Nome: RODRIGO SERGIO FERREIRA DE MOURA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 15

Início: 31/10/2017 Término: 14/11/2017

Matrícula: 1568820

Nome: KELIANE DE OLIVEIRA

CAVALCANTE Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016 Dias: 30 Período: 5 Dias: 5

Início: 06/11/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 396199

Nome: MARDEM JOSE MATOS

HERCULANO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 4 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1267682

Nome: ELYS GARDENIA DE

FREITAS LOPES

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 29/11/2017 Término: 08/12/2017

Matrícula: 1752132

Nome: FRANCISCO VARDER

BRAGA JUNIOR Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 2639739

Nome: LEIA MARA DE MENEZES

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 08/11/2017 Término: 17/11/2017 Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 10

Início: 20/11/2017 Término: 29/11/2017

Matrícula: 1802859

Nome: LUCIANA ANGELICA DA

SILVA NUNES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 5

Início: 26/11/2017 Término: 30/11/2017

Matrícula: 1848030

Nome: WENDSON MAX SILVINO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 06/11/2017 Término: 15/11/2017

Matrícula: 2359110

Nome: JEAN BERG ALVES DA

SILVA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 1 Dias: 10

Início: 24/10/2017 Término: 02/11/2017

Matrícula: 1500639

Nome: ALVARO FABIANO PEREIRA DE MACEDO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 4 Dias: 3

Início: 01/11/2017 Término: 03/11/2017

Período: 5 Dias: 2

Início: 04/11/2017 Término: 05/11/2017

Matrícula: 336632

Nome: JOSE DE ARIMATEA DE

MATOS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 45 Período: 4 Dias: 7

Início: 10/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 1639586

Nome: THIAGO HENRIQUE **GOMES DUARTE MARQUES**

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 19

Início: 23/10/2017 Término: 10/11/2017

Matrícula: 1903799

Nome: MAXIMILIANO DE SOUSA

OLIVEIRA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 26/10/2017

Término: 14/11/2017

Matrícula: 2126610

Nome: LUCAS VALENTE SOUTO

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 2118206

Nome: PRISCCILA SOUZA DE

MENEZES Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 9

Início: 08/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 2125577

Nome: SAVANA DAYANN

RAULINO TOMAZ

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 13/11/2017 Término: 22/11/2017

Matrícula: 1710482

Nome: JOSE GILLIANO CARLOS

DE FREITAS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 15

Início: 03/11/2017 Término: 17/11/2017 Matrícula: 2931231

Nome: RAFAEL FERNANDES DE

OUEIROZ NETO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 1 Dias: 12

Início: 06/11/2017 Término: 17/11/2017

Matrícula: 1739549

Nome: **ESAU CASTRO DE** ALBUQUERQUE MELO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 2

Início: 22/11/2017 Término: 23/11/2017

Matrícula: 2671036

Nome: JOCIGLEUSON ALVES DE

OLIVEIRA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 4 Dias: 10

Início: 25/10/2017 Término: 03/11/2017

Matrícula: 1159131

Nome: ROBERTO CARVALHO DE **OLIVEIRA FREITAS FILHO**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 22/11/2017 Término: 01/12/2017

Matrícula: 1234282

Nome: **SEBASTIAO DE MORAIS**

JUNIOR

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 5 Dias: 7

Início: 26/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1903891

Nome: ALBERLAN FERNANDES

DA SILVA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 15

Início: 06/11/2017 Término: 20/11/2017

Matrícula: 1750507

Nome: JOSE RICARDO DE ALBUQUERQUE BARBOSA

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 11

Início: 24/10/2017 Término: 03/11/2017

Matrícula: 1732581

Nome: MARCELO GURGEL

MEDEIROS

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1750248

Nome: ALISSON ALAN LIMA DA **COSTA**

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 25/10/2017 Término: 03/11/2017

Período: 3 Dias: 10

Início: 04/11/2017 Término: 13/11/2017

Matrícula: 2750537

Nome: ENIO LOPES SOMBRA

Exercício: 2017

Início Aguis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 29/11/2017 Término: 08/12/2017 Matrícula: 1854839

Nome: IGOR SARAIVA BRASIL

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1958841

Nome: JOAO PHELLIPE DE

FREITAS PINTO

Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 3 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Matrícula: 1958724

Nome: LUIZ CLAUDIO NOGUEIRA

DA SILVA Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 19

Início: 16/10/2017 Término: 03/11/2017

Matrícula: 1972357

Nome: **SONALY KARINA** MEDEIROS GARCIA

Exercício: 2016

Início Aquis: 01/01/2016 Término Aquis: 31/12/2016

Dias: 30 Período: 2 Dias: 10

Início: 23/10/2017 Término: 01/11/2017

Período: 3 Dias: 10

Início: 07/11/2017 Término: 16/11/2017

Matrícula: 1961350

Nome: VIALLY ISRAEL LOPES

ARAGAO Exercício: 2017

Início Aquis: 01/01/2017 Término Aquis: 31/12/2017

Dias: 30 Período: 2 Dias: 20

Início: 13/10/2017 Término: 01/11/2017

PENSÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da

União de 30 de agosto de 2016, - Art. RESOLVE: 0682/2017 Conceder pensão a Maria Lúcia, viúva do ex-servidor aposentado Moacir da Silva, falecido Caetano 20/10/2017, matrícula SIAPE nº 12648, Cargo de Auxiliar de Agropecuária, classe "B", nível de Capacitação 1, Padrão do Vencimento 16, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso III, da Lei 8.112/90, combinado com o art. 40 da Constituição Federal/1988, alterada pela Emenda Constitucional N° 41/2003, regulamentada pela Lei 10.887/2004, art. 2° inciso I, a partir de 20/10/2017, data do óbito do instituidor. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data

AUXÍLIO MORADIA

DESIGNAÇÃO E DISPENSA DE FUNÇÃO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de novembro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0659/2017 - Art. 1° Dispensar, a partir de 01 de novembro servidora 2017. a técnicoadministrativa Joana D'Arc Veras de Aquino, Matrícula SIAPE Nº 395998, ocupante do cargo de Economista, da função de Diretora da Divisão de Registro Escolar, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de novembro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições

conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0660/2017 - Art. Designar, a partir de 01 de novembro de 2017, o servidor técnico-administrativo Daironne Kadídio Martins Holanda Rosário, Matrícula SIAPE Nº 2670821, ocupante do cargo de Administrador, para exercer a função de Diretor do Registro Escolar da Divisão de Registro Escolar, Código FG-01. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de novembro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0661/2017 - Art. 1º Prorrogar o prazo estabelecido **PORTARIA** na UFERSA/GAB Nº 0510/2017, de 21 de agosto de 2017 para que os servidores técnico-administrativos Francisco Solano de Lima Neto, Emanuel Carvalho Rebouças, Sálvio Delmas Régis e Antônio Erivando Xavier Junior (suplente), sob a presidência do primeiro, possam concluir os trabalhos referentes à Comissão de Reavaliação dos Bens Imóveis desta Universidade. Parágrafo Único: Após a conclusão dos trabalhos de reavaliação, a Comissão ora designada deverá encaminhar o relatório conclusivo à Pró-Reitoria de Administração – PROAD, para que adote as providências para atualização dos valores dos imóveis (Utilização e Benfeitorias) no Sistema de Gerencimento dos Imóveis de Uso Especial da União - SPIUnet pelo Setor de Patrimônio da Instituição. Art. 2º A Comissão terá o acréscimo de prazo de 120 (cento e vinte) dias para a conclusão dos trabalhos. Art. 3º Este

ato entra em vigor nesta data e seus efeitos são válidos a partir de 20 de novembro de 2017.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de novembro de 2017

Reitor \mathbf{O} da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0662/2017 - Art. 1° Dispensar, a partir de 23 de Outubro de 2017, os docentes Geovani Ferreira Barbosa e Erlania Lima de Oliveira da função de coordenador e vicecoordenadora do Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física. Art. 2º Designar, a partir de 23 de Outubro de 2017, os docentes Erlania Lima de Oliveira e Gustavo de Oliveira Gurgel Reboucas para exercerem a função de coordenadora e vicecoordenador do Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física. Art. 3º O mandado dos representantes docentes, ora designados, será de 02 (dois) anos, conforme determina o Art. 22 do Regulamento Geral dos Cursos de Pós-Graduação Strictu Senso UFERSA. Art. 4º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0663/2017 - Art. 1° Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador e Vice- Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica Campus Mossoró. Art. 2º Dispensar, a partir de 14 de

novembro de 2017, o servidor docente Zoroastro Torres Vilar da função de Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica Campus Mossoró.

Art. 3º Nomear, a partir de 14 de novembro de 2017, os servidores docentes Zoroastro Torres Vilar e Fabricio Jose Nobrega Cavalcante. para função exercerem Coordenador Vice-Coordenador, respectivamente. do Curso Engenharia Mecânica Campus Mossoró. Art. 4º O Mandato do Coordenador e do Vice- Coordenador será de dois anos. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 06 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0664/2017 - Art. Homologar o resultado da eleição deflagrada para escolha do Coordenador e Vice- Coordenador do Curso de Engenharia Civil Campus Caraúbas. Art. 2º Dispensar, a partir de 18 de novembro de 2017, as servidoras docentes Erica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto e Ana Paula Ferreira Ramos da função de Coordenadora e Vice-Coordenadora do Curso Engenharia Civil Campus de Caraúbas. Art. 3º Nomear, a partir de 18 de novembro de 2017, as servidoras docentes Erica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto e Leonete Cristina de Araújo Ferreira, para exercerem a função de Coordenadora e Coordenadora. respectivamente, Curso de Engenharia Civil – Campus de Caraúbas. Art. 4º O Mandato da Coordenadora e da Vice-Coordenadora será de dois anos. Art. 5º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0665/2017 - Art. Revogar a Portaria UFERSA/GAB Nº 0761/2015, de 29 de dezembro de 2015. Art. 2º Designar o servidor técnicoadministrativo Flávio Correia Crespo Filho, Matrícula SIAPE n° 2044692, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para substituir o Diretor da Divisão de Transportes da Pró-Reitoria de Administração, em seus impedimentos legais. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 07 de novembro de 2017

 \cap Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0673/2017 - Art. Designar os servidores Francisco Varder Braga Júnior e Milena Paula Cabral de Oliveira para excercerem a função de Coordenador e Vice-Coordenadora. respectivamente, do Aperfeiçoamento Curso de em Educacional Atendimento Estudante com Transtorno do Espectro Autista. Art. 2º O mandato do Coordenador será de no máximo 26 (vinte e seis) meses, conforme Art. 12, § 6°, do Regulamento Geral dos Cursos de Pós-Graduação Lato Sensu da UFERSA. sendo permitida substituição ou recondução, necessário. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0675/2017 - Art. Dispensar, a partir de 23 de outubro de 2017, o servidor docente Geovani Ferreira Barbosa, Matrícula SIAPE n° 1866964, da Função Comissionada de Coordenador do Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física do Câmpus Mossoró. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0676/2017 - Art. 1° Designar, a partir de 23 de outubro de 2017, a servidora docente Erlania Lima de Oliveira. Matrícula SIAPE nº 1714269, para exercer a Função Comissionada de Coordenadora do Mestrado Nacional Profissional Ensino de Física do Câmpus Mossoró. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0677/2017 - Art.

Dispensar, a partir de 14 de novembro de 2017, o servidor docente Zoroastro Torres Vilar, Matrícula SIAPE nº 1929798, da Função Comissionada de Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica do Câmpus Mossoró, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0678/2017 Designar, a partir de 14 de novembro de 2017, o servidor docente Zoroastro Torres Vilar. Matrícula SIAPE nº 1929798, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica do Câmpus Mossoró, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0679/2017 - Art. 1° Dispensar, a partir de 18 de novembro de 2017, a servidora docente Erica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto. Matrícula SIAPE n° 2045711, da Função Comissionada de Coordenadora do Curso de Engenharia Civil – Campus de Caraúbas, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0680/2017 - Art. Designar, a partir de 18 de novembro de 2017, a servidora docente Erica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto, Matrícula SIAPE n° 2045711, para exercer a Função Comissionada de Coordenadora do Curso de Engenharia Civil - Campus de Caraúbas, Código FCC - Nível Único. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0684/2017 - Art. 1° Designar servidora técnicoa administrativa Fabrísia Karine Carlos da Costa Pacheco. Matrícula SIAPE nº 3593774. ocupante do cargo Administrador, para responder pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, no período de 01 a 15 de novembro de 2017, durante a ausência do titular e do substituto legal. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 09 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016,

RESOLVE: 0685/2017 -1º Art. Designar a servidora técnicoadministrativa Elainv Danielle Guedes Pereira, Matrícula SIAPE nº 2738869, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para responder pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no período de 06 a 10 de novembro de 2017, durante a ausência do titular e do substituto legal. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 14 de novembro de 2017

O Reitor em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido.** no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0686/2017 - Art. 1°** Dispensar técnicoservidora a administrativa **Priscila** Rusalina Oliveira. Medeiros de Matrícula SIAPE n° 1866992, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da Função de Secretária do Centro de Ciências Agrárias, Código FG – 07. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 14 de novembro de 2017

O Reitor em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB N°. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: **0687/2017** - Art. **1°** Designar servidora técnicoa administrativa Hérica Kalianny Lopes Figueiredo Rocha, Matrícula SIAPE n° 1959583, ocupante do cargo Secretário Executivo, para exercer a Função de Secretária do Centro de

Ciências Agrárias, Código FG - 07. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 14 de novembro de 2017

O Reitor em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições **PORTARIA** conferidas pela UFERSA/GAB Nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0688/2017 - Art. 1° Dipensar a servidora docente Liana Holanada Nemopuceno Nobre da função de Diretora Administrativa da Fundação Guimarães Duque - FGD, de apoio a Universidade Federal Rural do Semi-Árido. **Art.** 2º Designar para exercer a função de Diretora Administrativa da Fundação Guimarães Duque - FGD, de apoio a Universidade Federal Rural do Semi-Árido, técnico-administrativa servidora Oskarine das Chagas Oliveira. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 20 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0691/2017 - Art. Retificar a Portaria UFERSA/GAB nº 0688/2017, de 14.11.2017, onde se lê: "Liana Holanada Nemopuceno Nobre", leia-se: "Liana Holanda Nepomuceno Nobre". Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 16 de novembro de 2017

O Reitor em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela **PORTARIA** UFERSA/GAB Nº. 0623/2016 de 08 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 09 de setembro de 2016, RESOLVE: 0690/2017 - Art. 1° Designar servidora técnicoadministrativa Maria Denise de Souza Nóbrega. Matrícula SIAPE 1958777, ocupante do cargo de Técnico Educacionais, Assuntos substituir o Diretor da Divisão de Registro Escolar, em seus impedimentos legais: Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 20 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0693/2017 - Art. 1° Dispensar, a partir de 20 de novembro de 2017, o servidor docente José Flávio **Timóteo Júnior**, Matrícula SIAPE n° 1695692, ocupante do cargo Professor do Magistério Superior, da função gratificada de Coordenador de Graduação do Câmpus de Pau dos Ferros, Código FG-01. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 20 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0694/2017 Art. 1° Designar, a partir de 20 de novembro de

2017, a servidora docente Kytéria Sabina Lopes de Figueredo, Matrícula SIAPE n° 1885798, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de Coordenadora de Graduação do Câmpus de Pau dos Ferros, Código FG-01. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 21 de novembro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de Agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de Agosto de 2016, RESOLVE: 0696/2017 - Art. 1° Designar os servidores abaixo relacionados para comporem comissão com o objetivo de elaborar a Política e o Programa de Oualidade de Vida no Trabalho desta Universidade: I) Fabrícia Dantas de Souza; II) Jailma Suerda Silva de Lima: III) Kenia Ferreira de Paiva: Lucélia Kelly Alencar de Medeiros: Mariana Espíndola Gonçalo; Mayara Wenice Alves de Medeiros; Misia Teodosio da Silva; Suelv Xavier dos Santos; Art. 2º Cada membro da Comissão disponibilizará 8 (oito) horas semanais de sua jornada de trabalho para essa elaboração, e terá o prazo de até 6 (seis) meses para encaminhar à Pró-Reitoria de Gestão Pessoas PROGEPE os documentos. Art. 3° Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0699/2017 - Art. 1° Designar, a partir de 21 de novembro de

2017, os servidores docentes Joana Karolyni Cabral Peixoto e Thomas Edson **Espindola** Goncalo exercerem, interinamente, a função de Vice-Coordenador, Coordenadora e respectivamente, do Curso Engenharia de Produção do Campus de Mossoró. Parágrafo único: O mandato interino dos servidores acima descritos deverá se estender até que seja finalizado o processo eleitoral para a escolha dos novos Coordenadores do Curso de Engenharia de Produção do Campus de Mossoró, no prazo máximo de 30 dias. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0703/2017 - Art. Nomear para exercer a função de membro do Conselho de Administração (CONSAD) da UFERSA, as discentes: I) Angélica Lázaro da Cunha (titular) II) Nardella Gardner Dantas de Oliveira (suplente). Art. discentes eleitas cumprirão mandato de 01 (um) ano, com início em 21 de novembro de 2017. Art. 3º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de novembro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016. publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0705/2017 - Art. 1º Dispensar a servidora docente Joêmia Leilane Gomes de **Medeiros** Martins.

Matrícula SIAPE n° 1816178. Função Comissionada de Coordenadora Curso de Licenciatura Computação e Informática – Câmpus Angicos, Código FCC – Nível Único. Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 24 de novembro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0706/2017 - Art. Designar, até que seja promovida em até 30 (trinta dias) nova eleição, o servidor docente Francisco de Assis Pereira Vasconcelos de Arruda. Matrícula SIAPE n° 1817174, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Licenciatura em Computação e Informática Câmpus Angicos, Código FCC – Nível Único. Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 27 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0707/2017 - Art. 1° Designar a Banca Examinadora do Seletivo Processo para **Professor** Substituto. regido pelo Edital n° 037/2017, assim constituída: DISCIPLINA/ÁREA: Modelagem de Custos, Preços e Lucros para Tomada de Decisão. Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia. Gestão de Organizacional. Aprendizagem Logística e Gestão na Rede

Suprimentos II. Projeto Desenvolvimento de Produto. Modelagem Probabilística e Simulação de Sistemas de Produção. (CAMPUS ANGICOS) TITULARES: Prof. Me. Breno Barros Telles do Carmo (Presidente) UFERSA Prof. Dr. David Custódio de Sena UFERSA Prof.ª. Dr.ª. Fabrícia Nascimento de Oliveira UFERSA. SUPLENTE: Prof. Me. Thiago Costa Carvalho UFERSA. **Art. 2º** Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 27 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-**Árido**, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0708/2017 - Art. Designar a Banca Examinadora do Seletivo Processo para **Professor** Edital nº Substituto, regido pelo 037/2017, assim constituída: DISCIPLINA/ÁREA: Contabilidade Contabilidade Introdutória. Intermediária. (CAMPUS MOSSORÓ) TITULARES: Prof.^a Dr.^a. Luciana Batista Sales (Presidente) **UFERSA** Prof. Dr. Álvaro Fabiano Pereira de Macedo UFERSA Prof.a. Kallyse Priscila Soares de Oliveira UFERSA. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 27 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0709/2017 Art. 1° Designar a Banca Examinadora do Processo Seletivo para Professor Substituto, regido pelo Edital 037/2017. assim constituída: DISCIPLINA/ÁREA: Sistema de Gestão de Saúde e Segurança no Trabalho. Engenharia de Métodos e Processos. Engenharia da Qualidade I. Engenharia da Qualidade II. (CAMPUS MOSSORÓ) TITULARES: Prof.ª. Me. Cristiane de Mesquita Tabosa **UFERSA** (Presidente) Professora. Me. Samira Yusef Araujo de Falani UFERSA Prof. Dr. Almir Mariano de Sousa Junior **UFERSA** SUPLENTE: Prof.^a. Me. Marianna Cruz Campos Pontarolo UFERSA Prof. Dr. Thomas Edson Espíndola Gonçalo UFERSA. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 27 de novembro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0710/2017 Designar a Banca Examinadora do Processo Seletivo para **Professor** pelo Substituto, regido Edital 037/2017. assim constituída: DISCIPLINA/ÁREA: Sistema Gestão de Saúde e Segurança no Pesquisa Operacional. Trabalho. Modelagem **Fundamentos** da Modelagem Econômico-Financeiros. de Custos, Preços e Lucros para (CAMPUS Tomada de Decisão. MOSSORÓ) TITULARES: Prof. Me. José Jardim Figueiredo de (Presidente) UFERSA Prof. Dr. Thomas Edson Espíndola Goncalo **UFERSA** Prof.^a. Me. Priscila da Cunha Jácome Vidal UFERSA SUPLENTE: Profa. Me. Maria Creuza Borges de Araújo UFERSA. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 27 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0711/2017 - Art. Designar a Banca Examinadora do Processo Seletivo para **Professor** pelo Substituto, regido Edital nº 037/2017, assim constituída: DISCIPLINA/ÁREA: Metrologia. Resistência dos Materiais II. Materiais de Construção Mecânica. Processos Metalúrgicos de Fabricação. Tecnologia Mecânica. (CAMPUS CARAÚBAS) TITULARES: Prof. Dr. Zoroastro Torres Vilar (Presidente) **UFERSA** Prof. Dr. José Flavio Timoteo Júnior UFERSA Prof. Dr. Cláwsio Rogério Cruz de Souza UFERSA SUPLENTE: Prof. Dr. Alex Sandro de Araújo Silva UFERSA. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 27 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0712/2017 - Art. Designar a Banca Examinadora do Processo Seletivo para **Professor** regido pelo Edital nº Substituto, 037/2017. assim constituída: DISCIPLINA/ÁREA: Instalações Elétricas e seus Laboratórios. Eletrônica de Potência. Equipamentos Elétricos. Conversão Eletromecânica de Energia. Proteção de Sistemas Elétricos CARAÚBAS) (CAMPUS

TITULARES: Prof. Me. Walber Medeiros Lima (Presidente) UFERSA Prof. Dr. Ernano Arrais Júnior UFERSA Prof. Dr. Marcus Vinícius Silvério Costa UFERSA SUPLENTE: Prof. Me. Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo UFERSA. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 27 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016. RESOLVE: 0713/2017 Art. Designar a Banca Examinadora do Seletivo Processo para **Professor** Substituto. regido pelo Edital assim 037/2017. constituída: DISCIPLINA/ÁREA: Desenho Mecânico. Mecanismos e Elementos de Máguinas. (CAMPUS CARAÚBAS) TITULARES: Prof. Dr. Jackson de Brito Simões (Presidente) UFERSA Prof. Dr. Fabrício José Nóbrega Cavalcante UFERSA Prof. Me. Felipe de Albuquerque Bento SUPLENTE: Prof. Dr. Wagner Lopes Torquato IFRN. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi -Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0717/2017 Especial Designar Comissão para Avaliação do docente Eudes Almeida Cardoso, em processo de Progressão para Titular, conforme Art. 10 da RESOLUÇÃO

CONSUNI/UFERSA Nº 010/2014, de 24 de novembro de 2014, composta pelos seguintes Membros: I - Prof. Janilson Pinheiro de Assis – (Membro Titular- Presidente) - UFERSA; II -Prof. a Maria Clarete Cardoso Ribeiro (Membro Titular) - UNILAB; III -**Patricio** Borges Maracajá (Membro Titular) – UFCG; IV – Prof. Francisco Cicupira de Andrade Filho (Membro Titular) – IFPB: V – Prof. Josivan Barbosa Menezes Feitosa (Membro Suplente) – UFERSA. Art. 2° A Comissão deverá avaliar o processo em comento no dia 08 de dezembro de 2017, e produzir e encaminhar a Ata de finalização do Processo à CPPD logo após o resultado das avaliações, conforme o art. 19 da RESOLUÇÃO CONSUNI/UFERSA Nº 010/2014, de 24 de novembro de 2014. Art. 3º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 29 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi -Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0718/2017 Art. 1° Designar servidor técnicoadministrativo Kaique Yuri Márcio Araújo, Matrícula SIAPE nº 1249005, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, para substituir o Diretor de Projetos e Obras Superintendência da Infraestrutura, em seus impedimentos legais. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi -Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto

de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0721/2017 - Art. 1° Prorrogar, por igual período, o prazo para a Comissão designada por meio da PORTARIA UFERSA/GAB 504/2017, de 16 de agosto de 2017, para concluir os trabalhos. Art. 2º A referida comissão é composta pelos servidores Silvano Ferreira de Melo, Pedro Henrique Alves Barreto e Bruno Maia da Costa, para sob a presidência instaurar primeiro, processo administrativo de responsabilização de condutas que constam no processo administrativo interno de número 23091.009348/2017-42. 3° Art. Comissão terá o acréscimo de prazo de 90 (noventa) dias para encaminhar ao Gabinete do Reitor o relatório final dos trabalhos. Art. 4º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 30 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi -Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0722/2017 - Art. Dispensar, a pedido, o servidor técnicoadministrativo Francisco Lima Dantas da composição Comissão Permanente de Flexibilização de Jornada (CPFJ) e deignar a servidora técnico-administrativa Rudna Angélica Vieira do Vale para substituí-lo. Art. 2º Composição A da Comissão Permanente de Flexibilização (CPFJ), âmbito Jornada no da UFERSA, que possui a atribuição de assessorar a política de flexibilização da iornada de trabalho dos servidores técnico-administrativos em educação no âmbito da UFERSA, passa a ser da seguinte maneira: Joao Abner Santos Bezerra (servidor técnico-administrativ

indicada pelo órgão de representação de classe); Raiane Mousinho Fernandes Borges Palhano Galvao (servidora técnico-administrativa indicada pelo órgão de representação de classe); Rudna Angélica Vieira do Vale (servidora técnico-administrativa indicada pelo órgão de representação de classe); Jairo Rocha Ximenes Ponte (servidor docente indicado pelo órgão de representação de classe); Julio Cesar Rodrigues de Sousa (servidor técnico-administrativo indicado **Tarciara Magley** Reitoria); Fonseca Pereira (servidora técnicoadministrativa indicada pela Reitoria); Herick Claudino Mendes (discente indicado pelo Diretório Central dos Estudantes); § 1º Permanecem inalterados os prazos de mandato dos membros acima citados, conforme previsto na PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0166/2017, de 10 de março de 2017. Art. 3º Este ato entra em vigor nesta data.

JORNADA DE TRABALHO

PORTARIA UFERSA/GAB, de 01 de novembro de 2017

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0656/2017 - Art. Alterar, a pedido, a jornada de trabalho técnico-administrativo do servidor Bruno Maxmiliano Filgueira Moura, Matrícula SIAPE n° 2355646, ocupante do cargo de Auxiliar de Saúde, de 30 (trinta) para 40 (quarenta) horas semanais, com remuneração proporcional. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de novembro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0704/2017 - Art. 1° Alterar, a pedido, a jornada de trabalho servidor técnico-administrativo Leonardo Mickael do Matrícula **SIAPE** n° Vasconcelos, 2118228, ocupante do cargo de Assistente em Administração, de 40 30 (trinta) horas (quarenta) para semanais, com remuneração proporcional. Art. 2º Este Ato entra em vigor a partir desta data.

ABONO DE PERMANÊNCIA

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017.

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0705/2017 - Art. 1º Conceder ao servidor Alaete Roberto Matrícula SIAPE nº 6396371, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em virtude de reunir todos os requisitos necessários à inativação, mas por optar por continuar em atividade, **ABONO** PERMANÊNCIA, a partir de 06 de outubro de 2017, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional n° publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005 (047001). Art. 2° Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 08 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de Fevereiro de 2016. **RESOLVE:** 0716/2017 - Art. 1º Conceder ao Antônio servidor Jorge Soares. Matrícula SIAPE nº 1372100, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em virtude de reunir todos os requisitos necessários à inativação, mas por optar por **ABONO** continuar em atividade, PERMANÊNCIA, a partir de 29 de setembro de 2017, nos termos do art. 40, § 19 da Constituição Federal de 1988. pela alterada Emenda Constitucional nº 41, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003 (041048). Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE. de 08 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de Fevereiro de 2016, **RESOLVE: 0717/2017** - **Art. 1º** Conceder ao **Dantas** servidor Antônio Matrícula SIAPE n° 0396365, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em virtude de reunir todos os requisitos necessários à

inativação, mas por optar por continuar atividade, **ABONO** PERMANÊNCIA, a partir de 06 de outubro de 2017, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional n° publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005 (047001). Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data.

INSALUBRIDADE

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 17 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de 2016, **RESOLVE:** novembro de **0728/2017** – **Art. 1º** Conceder, a partir de 20 de abril de 2017, à servidora Paula Romyne de Morais Cavalcante, Matrícula SIAPE nº 2388828, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório -Área, lotada no Campus de Pau dos Ferros, o adicional de insalubridade no percentual de 10% (dez por cento). Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 17 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de novembro de 2016. **RESOLVE:** 729/2017 - Art. 1º Conceder, a partir de

07 de novembro de 2017, ao servidor André de Macedo Medeiros, Matrícula SIAPE n° 2359477, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório -Área, lotado no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, o adicional de insalubridade no percentual de 20% (vinte por cento). Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

5. LICENÇAS E AFASTAMENTOS

LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE/ACOMPANHAMENTO

Matrícula: 1886882

Nome: KERGINALDO NOGUEIRA

DE

Início da licença: 01/11/2017 Termino de licença: 03/11/2017

Matrícula: 1918610

Nome: EDVANIA NOGUEIRA DE

ARAUJO

Início da licença: 03/11/2017 Termino de licença: 03/11/2017

Matrícula: 2141071

Nome: MARIA LIDIMARIA ALVES

DE OLIVEIRA

Início da licença: 03/11/2017 Termino de licença: 06/11/2017

Matrícula: 1664060

Nome: ALDOVAR DE MELO FREIRE

FILHO

Início da licença: 06/11/2017 Termino de licença: 06/11/2017

Matrícula: 1976259

Nome: SUZANA GORETTE DE

OLIVEIRA

Início da licença: 06/11/2017 Termino de licença: 06/11/2017

Matrícula: 1736913

Nome: JESSICA SUERDA DE LIMA

ATALIBA BEZERRA

Início da licença: 08/11/2017 Termino de licença: 10/11/2017

Matrícula: 2970285

Nome: JOSE ALLAN DE SOUSA

BORGES

Início da licença: 09/11/2017 Termino de licença: 09/11/2017

Matrícula: 1637592

Nome: SARAH RAQUEL CARVALHO DE OLIVEIRA ALMEIDA

Início da licença: 16/11/2017 Termino de licença: 17/11/2017

Matrícula: 2126445

Nome: SIDICLEY DOS SANTOS

CARNEIRO

Início da licença: 16/11/2017 Termino de licença: 17/11/2017

Matrícula: 1637592

Nome: SARAH RAQUEL CARVALHO DE OLIVEIRA

ALMEIDA

Início da licença: 20/11/2017 Termino de licença: 21/11/2017

Matrícula: 2364153

Nome: JEFERSON APOLINEI DE

OLIVEIRA

Início da licença: 20/11/2017 Termino de licença: 20/11/2017

Matrícula: 0396111

Nome: FRANCISCA SALDANHA DE

MEDEIROS

Início da licença: 22/11/2017 Termino de licença: 24/11/2017

Matrícula: 1824370

Nome: ANA KALINE DA COSTA

FERREIRA

Início da licença: 22/11/2017 Termino de licença: 24/11/2017

Matrícula: 2355810

Nome: RAYANNA NAYHARA OLIVEIRA DO NASCIMENTO Início da licença: 23/11/2017 Termino de licença: 23/11/2017

Matrícula: 2035908

Nome: ARIADNE NAJARA **RODRIGUES DOS SANTOS** Início da licença: 24/11/2017 Termino de licença: 24/11/2017 Matrícula: 2115854

Nome: RAIANE MOUSINHO FERNANDES BORGES PALHANO

GALVAO

Início da licença: 27/11/2017 Termino de licença: 27/11/2017

Matrícula: 2400142

Nome: JOSE GILDO DE ARAUJO

JUNIOR

Início da licença: 27/11/2017 Termino de licença: 28/11/2017

Matrícula: 0396111

Nome: FRANCISCA SALDANHA DE

MEDEIROS

Início da licença: 28/11/2017 Termino de licença: 30/11/2017

Matrícula: 2115984

Nome: MARIA TAYNARA FERREIRA BEZERRA Início da licença: 28/11/2017 Termino de licença: 28/11/2017

Matrícula: 2117636

Nome: MARIA LUISA FERREIRA

GONZAGA

Início da licença: 29/11/2017 Termino de licença: 29/11/2017

Matrícula: 1790243

Nome: MISIA TEODOSIO DA SILVA

Início da licença: 03/11/2017 Termino de licença: 10/11/2017

Matrícula: 1739588

Nome: MASPOLY GENES DE

MORAIS PAIVA

Início da licença: 06/11/2017 Termino de licença: 07/11/2017

Matrícula: 1851349

Nome: IARA KATEUCHA FERNANDES DE SOUZA Início da licença: 09/11/2017 Termino de licença: 08/12/2017

Matrícula: 2039418

Nome: KENIA FERREIRA DE PAIVA

Início da licença: 13/11/2017 Termino de licença: 20/11/2017

Matrícula: 1739588

Nome: MASPOLY GENES DE

MORAIS PAIVA

Início da licença: 14/11/2017 Termino de licença: 14/11/2017

Matrícula: 0396129

Nome: LUCILA HONORATO DE

SOUZA

Início da licença: 16/11/2017 Termino de licença: 15/12/2017

Matrícula: 1762454

Nome: JULIANA MARIA COSTA DA

SILVA

Início da licença: 16/11/2017 Termino de licença: 17/11/2017

Matrícula: 2359477

Nome: ANDRE DE MACEDO

MEDEIROS

Início da licença: 16/11/2017 Termino de licença: 17/11/2017

Matrícula: 1905979

Nome: MARAISA TALIANE SOARES

MACIEL

Início da licença: 17/11/2017 Termino de licença: 01/12/2017

Matrícula: 1141792

Nome: RODRIGO PRADO DE

MEDEIROS

Início da licença: 20/11/2017 Termino de licença: 29/11/2017

Matrícula: 1210042

Nome: ISABELLA MARIA DE **OLIVEIRA PONTES FERNANDES**

Início da licença: 20/11/2017 Termino de licença: 29/11/2017

Matrícula: 1674151

Nome: MARIA DAS NEVES

PEREIRA

Início da licença: 20/11/2017 Termino de licença: 04/12/2017 Matrícula: 1771905

Nome: CLAUDINO CARNEIRO

SALES

Início da licença: 21/11/2017 Termino de licença: 21/11/2017

Matrícula: 2453461

Nome: PATRICIA DE OLIVEIRA

LIMA

Início da licença: 21/11/2017 Termino de licença: 11/12/2017

Matrícula: 1921324

Nome: SAMID DANIELLE COSTA

DE OLIVEIRA ALVES Início da licença: 24/11/2017 Termino de licença: 30/11/2017

Matrícula: 2302205

Nome: PAULO ESTEFANO ARAUJO

DA SILVA

Início da licença: 24/11/2017 Termino de licença: 08/12/2017

Matrícula: 1991894

Nome: ANTONIO RODOLFO

PAULINO PESSOA

Início da licença: 25/11/2017 Termino de licença: 24/12/2017

Matrícula: 1872793

Nome: ANA MARIA MAGALHAES

CORREIA

Início da licença: 27/11/2017 Termino de licença: 11/12/2017

Matrícula: 1960787

Nome: RENATA LOPES JAGUARIBE

PONTES

Início da licença: 27/11/2017 Termino de licença: 11/12/2017

Matrícula: 2126610

Nome: LUCAS VALENTE SOUTO

Início da licença: 27/11/2017 Termino de licença: 27/11/2017

Matrícula: 1987867

Nome: LUIZ ODONIL GOMES DOS

SANTOS

Início da licença: 29/11/2017 Termino de licença: 08/12/2017

Matrícula: 0396395

Nome: NAZARENO INACIO DE

OLIVEIRA

Início da licença: 30/11/2017 Termino de licença: 07/12/2017

Matrícula: 1234282

Nome: SEBASTIAO DE MORAIS

JUNIOR

Início da licença: 30/11/2017 Termino de licença: 30/11/2017

Matrícula: 2035908

Nome: ARIADNE NAJARA RODRIGUES DOS SANTOS Início da licença: 16/11/2017 Termino de licença: 17/11/2017

Matrícula: 1089896

Nome: ISABELLA DE SIQUEIRA

BEZERRA

Início da licença: 20/11/2017 Termino de licença: 20/11/2017

Matrícula: 2117675

Nome: DAYSE DARLENE QUEIROZ

DE LIMA

Início da licença: 20/11/2017 Termino de licença: 20/11/2017

Matrícula: 2157632

Nome: SOLANGE NEVES DOS

SANTOS MAIA

Início da licença: 20/11/2017 Termino de licença: 21/11/2017

Matrícula: 1959711

Nome: ALEXSANDRO FELIX

PEREIRA

Início da licença: 28/11/2017 Termino de licença: 12/12/2017

Matrícula: 2268933

Nome: MARCO DIEGO AURELIO

MESQUITA

Início da licença: 28/11/2017 Termino de licença: 28/11/2017

LICENÇA GESTANTE

Servidora: NARJARA WALESSA NOGUEIRA DE FREITAS Início da licença: 13/11/2017 Termino de licença: 12/03/2018 Inicio da prorrogação: 13/03/2018 Término da prorrogação: 11/05/2018

Servidora: MARIA DEUZILENE OLIVEIRA DO NASCIMENTO **MEDEIROS**

Início da licença: 15/11/2017 Termino de licença: 14/03/2018 Inicio da prorrogação: 15/03/2018 Término da prorrogação: 13/05/2018

AFASTAMENTOS

PORTARIA UFERSA/GAB, de 03 de novembro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0658/2017 - Art. 1° Autorizar o afastamento do país da servidora docente Clara Ovídio de Medeiros Rodrigues, matrícula SIAPE 1212329, Professora do Centro Multidisciplinar do Campus Pau dos Ferros, com a finalidade de participar VIIISeminário International do PROJETAR, na cidade de Buenos Aires, Argentina, no período de 09 a 18 de novembro de 2017, inclusive trânsito, ônus limitado com para Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 20 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0692/2017 - Art. Autorizar o afastamento do país do servidor docente Glauber Barreto Luna, matrícula SIAPE nº 1231058, Professor do Departamento de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas Campus Pau dos Ferros, com a finalidade de participar do XXXI Congresso da Associação Latinoamericana de Sociologia (ALAS), em Montevidéu, Uruguai, no período de 30 de novembro a 09 de dezembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0700/2017 Autorizar o afastamento do país do servidor docente Guelson Batista Silva, matrícula SIAPE nº 1651506, Professor do Departamento de Ciências Animais, com a finalidade de participar do Atlantic Ocean Tropical Tuna Tagging Program (AOTTP), em Madri, Espanha, no período de 10 a 16 de dezembro de 2017, inclusive trânsito. limitado com ônus para Universidade e ônus de diárias e passagens para a ICCAT – International Comission for the Conservation of Atlantic Tuna. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de novembro de 2017

0 Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0701/2017 - Art. 1° Autorizar o afastamento do país do servidor docente Marco Antônio **Diodato.** matrícula SIAPE nº 1552041. Professor do Centro de Ciências Agrárias - CCA, com a finalidade de consolidar convênio junto Universidad Nacional de Santiago del Estero - UNSE, na cidade de Buenos Aires, Argentina, no período de 01 a 11 de dezembro de 2017, inclusive trânsito. ônus limitado para Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/GAB, de 22 de novembro de 2017

 \mathbf{O} Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, RESOLVE: 0702/2017 Autorizar o afastamento do país do servidor docente Carlos José da Silva. matrícula SIAPE nº 2055706. Professor do Centro de Ciências Agrárias - CCA, com a finalidade de consolidar convênio de projeto de pesquisa conjunta entre UFERSA e a Universidad Nacional de Santiago del Estero - UNSE, na cidade de Buenos Aires, Argentina, no período de 01 a 11 de dezembro de 2017. inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 06 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de Novembro de 2016. **RESOLVE:** 0707/2017 - Art. 1º Conceder licença Capacitação **Profissional** servidor técnico-administrativo Luiz Carlos Fernandes, Matrícula SIAPE nº 1466554, lotado no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS, no período de 23 de outubro a 04 de dezembro de 2017, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. **Art. 2°** Este ato entra em vigor nesta data, e os seus efeitos retroagem a 23 de outubro de

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 09 de novembro de 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Adjunta em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de Junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 98/2016, de 18 de 2016, **RESOLVE:** Fevereiro de 0721/2017 - Art. 1º Conceder licença **Profissional** Capacitação servidor técnico-administrativo Aníbal de Souza Mascarenhas Filho. Matrícula SIAPE nº 1578724, lotado na Assessoria de Relações Internacionais, no período de 10 de novembro a 10 de dezembro de 2017, nos termos do art. 87 da Lei n° 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2º Este ato entra em vigor nesta data.

PORTARIA UFERSA/PROGEPE, de 22 de novembro de 2017

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria UFERSA/GAB N° 0835/2013, de 17 de junho de 2013, e tendo em vista a delegação de competência constante na Portaria UFERSA/GAB n° 0785/2016, de 18 de **RESOLVE:** novembro de 2016. 0732/2017 - Art. 1º Conceder licença Capacitação Profissional servidor técnico-administrativo Dickson Ramon Santos de Araújo, matrícula SIAPE nº 1959589, lotado na Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, no período de 30 de outubro de 2017 a 28 de novembro de 2017, nos termos do art. 87 da Lei nº 8.112/1990, publicada no D.O.U. de 12/12/1990. Art. 2° Este ato entra em vigor nesta data, e os seus efeitos retroagem a 30 de outubro de 2017.

6. PENALIDADES/DISTINÇÕES

DEMISSÃO

OUTROS